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KIEMELT FELADATOK 

A tanév mottóját szem előtt tartva, tantestületünk a következő nevelési és oktatási feladatokat 

kezeli kiemelten: 

Kiemelt nevelési célunk:  

 

 A környezeti nevelési munkánk céljainak eléréséhez elengedhetetlen feltétel, hogy az 

intézményi élet résztvevői egymással, valamint külső intézményekkel, szervezetekkel jó 

munkakapcsolatot, együttműködést alakítsanak ki. A résztvevők és a közöttük kialakuló 

együttműködés egyben környezeti nevelési munkánk erőforrása is. 

Az intézmény minden tanárának feladata, hogy környezettudatos magatartásával, 

munkájával példaértékű legyen a tanulók számára. 

Az intézmény minden diákjának feladata, hogy vigyázzon környezetére és figyelmeztesse 

társait a kulturált magatartásra. Ebben kiemelkedő feladata van az intézményi 

diákközösségnek és az osztályközösségeknek. 

A diákok a környezeti témákkal kapcsolatos ismereteiket a tanáraikkal való közös munka 

során tanórai és tanórán kívüli programok keretében sajátítják el. Intézményünkben nagy 

szerepe van a környezettudatos szemlélet kialakításában a hulladékgyűjtési akcióknak, 

valamint az osztályokban történő szelektív hulladékgyűjtésnek. 

Az iskolai környezeti nevelés területén is nélkülözhetetlen a szülői ház és az iskola 

harmonikus együttműködése. Fontos, hogy a szülők megerősítsék gyermekükben azt a 

környezettudatos magatartást, amit intézményünk is közvetíteni kíván, így remélhetőleg 

az elsajátított viselkedési formákat, ismereteket otthon is alkalmazzák a tanulók. 

Különös figyelmet szeretnénk szentelni annak, hogy felhívjuk a gyerekek figyelmét az 

összefüggésre, mely szerint a tudatos, szerény keresztény életvitellel külön erőfeszítés 

nélkül elkerülhető napjaink egyik legnagyobb, környezetterhelésért felelős jelensége, a 

túlfogyasztás.  

 

A fenntarthatóság pedagógiáját szolgáló kiemelt tevékenységeink: 

1. A környezeti nevelés az oktatás és a nevelés valamennyi területén jelenjen meg, ezért 

változatosabb tanítási, tanulássegítési környezeti nevelési módszereket kell használnunk. 

Fontos feladatunk, hogy csökkentsük a felesleges papírfelhasználást (pl.: féloldalas 

papírlapok használata, kicsinyített és féloldalas fénymásolás, digitális információáramlás). 

2. Az iskola tisztaságának javítása, a szemét mennyiségének csökkentése. Szelektív 

hulladékgyűjtés, a hulladékok tárolásának és elszállításának megszervezése. A helyes 

vásárlói szokások kialakítása. 

3. Takarékoskodás a vízzel és a villannyal. Víztakarékos csaptelepek beszerzése, a 

tantermi világítótestek korszerűsítése, az égve maradt villanyok lekapcsolása.   

4. Az iskolai környezet gondozása, ápolása, „zöldítése”.  

5. A jeles napokról műsorokkal, vetélkedőkkel, kiállítások, előadások szervezésével 

emlékezünk meg (részvétel a területi környezetvédelmi vetélkedőn). 

6. Ősszel és tavasszal nagy papírgyűjtés az újrahasznosíthatás jegyében. Csatlakozás 

osztályszinten a városban lezajló szemétszedési akciókhoz. 

7. Ökológiai jellegű rajz- és irodalom pályázatokon való részvétel. Az olvasóverseny 

feladott művei között elsősorban a magyar természeti értékekhez kapcsolódó művek (pl. 
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Fekete István regényei), vagy híres külföldi szerzők munkái (Gerald Durrell, Jack 

London) lesznek. 

8. Az Erzsébet-heti rendezvénysorozatban a csengőhangos játék témája a természet és 

annak hangjai lesznek, melyekhez népdalokat, komolyzenei műveket is kapcsolunk. 

9. Kirándulások szervezése környezetünk megismerése céljából (kirándulás szervezése a 

mártélyi tanösvényre). 

 

 Az egészséges életmódra nevelés minden tanévben a kiemelt feladataink közé 

tartozik. Mint tudjuk, a sport kitartásra nevel, remek csapatépítő funkciója van, és rendre 

tanít. Az iskolában egyre nagyobb a nyomás a tanulókon, melyet kiválóan old a fizikai 

terhelés. A sport fontos szerepet tölt be az emberek közötti kapcsolatok 

kialakításában is, emiatt kommunikatív hatású, közösségteremtő erejét is 

tudatosítanunk kell. 
Fontos az egészséges étkezés és folyadékfogyasztás igényének kialakítása, az egészséges 

táplálkozás támogatása, de ezen túlmenően a lelki egészség megóvása is. 

 

 A tanév során továbbra is kiemelt feladatként kezeljük Árpád-házi Szent Erzsébet 

alakját – iskolánk névadó szentjének életét. A korábbi években kialakított 

jótékonykodási gyakorlat egyrészt a keresztény szellemiség (és különösen iskolánk 

névadója, Szent Erzsébet életének) alapvető eleme, másrészt a gyermekek körében is 

népszerűek az adventi és a nagyböjti időszakok adománygyűjtései. 

 

 

Pedagógiai célok, feladatok az iskolában 

 

 Ebben a tanévben is a gimnáziumokba jelentkező nyolcadikos tanulóknak felvételi 

eljárásban kell részt venniük. Kiemelt feladatunk a nyolcadikos diákjainkat felkészíteni 

a matematika és a magyar központi írásbeli felvételi vizsgára, mivel előzetes 

felmérésünk szerint legalább az évfolyam fele gimnáziumban kívánja folytatni 

tanulmányait. A sikeres felvételi érdekében tantárgyanként heti egy alkalommal 

felvételire felkészítő foglalkozást szervezünk nyolcadikos tanulóink számára.  

 

 Az elért jó eredményeink ellenére folyamatos feladatunk az országos 

kompetenciamérésre és az idegen nyelvi mérésre való felkészítés a 6. és 8. évfolyamon. 

Az előző évek tapasztalatai alapján a különböző képességű tanulócsoportok változatos 

módszerekkel készülnek fel (IKT eszköz segítségével közösen a szaktanár irányításával, 

IKT eszközök segítségével önállóan a szaktanár segítségével, önállóan házi feladat 

formájában). A kompetenciamérésre való felkészülést nagyban segíti iskolánk IKT eszköz 

parkja: interaktív táblák, informatikatermek, tabletek. A korábbi kompetenciamérések 

tesztfüzeteiből válogatott, tantárgyakra bontott kompetenciafeladatokat a pedagógusok 

beépítik az osztályra szabott tanmeneteikbe.  

 

 A testnevelés szakos kollégák szintén minden évben jelentkező feladata a felső tagozatos 

tanulók NETFIT felmérése, a mérési eredmények rögzítése az online felületen. 
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 Az iskolánkban folyó idegen nyelvi oktatás - angol és francia nyelv - tanulására 

fordított óraszámot idegen nyelvi szakkörök bevezetésével igyekszünk növelni. Így a 

negyedik évfolyamon kezdődő, a helyi tantervben rögzített idegen nyelv oktatása során 

ebben a tanévben már csoportbontásban kezdik meg idegen nyelvi tanulmányaikat 

diákjaink. 

 

 A tantárgyi követelmények figyelembevételével a helyi tanterv alapján osztályra 

szabott tanmenetek készítése. Az IKT órák, a különleges bánásmódot igénylő SNI és 

BTMN tanulók, valamint a kompetenciafeladatok beépítése a tanmenetekbe. 

 

 A tanulási nehézségekkel küzdő tanulók segítése, felzárkóztatása gyógypedagógusok 

segítségével, a fejlesztő foglalkozásokon való részvételük biztosításával. Állandó 

kapcsolattartás és folyamatos konzultáció a napközis és tanulószobás nevelőkkel, 

fejlesztőpedagógusokkal, osztályfőnökökkel, megelőzve illetve időben elindítva az 

esetleges lemaradó diákok segítését.  

Egyéni fejlesztési tervek készítése. 

 

 Tehetséges tanulóink fejlesztése tanórai differenciált foglalkoztatással, valamint 

délutáni, tanórán kívüli foglalkozások szervezésével, hogy a tanulmányi- és 

sportversenyeken való részvételük eredményes legyen. Az erkölcsi támogatás mellett 

anyagi támogatást is igyekszik nyújtani az intézmény alapítványa a rászoruló tehetséges 

gyerekek versenyeken való indulásához. 

 

 A 2021. évre vonatkozó minősítési tervbe bekerült pedagógus (Kerekes Angéla) 

portfóliójának elkészítése, feltöltése.  

 

 Az eredményes pedagógiai munka egyik feltétele a kollégák közötti szoros szakmai 

kapcsolat, együttműködés erősítése. Ennek megvalósítása érdekében az előző tanévek 

gyakorlatának megfelelően az alsó és a felső tagozat közötti váltás megkönnyítése 

érdekében óralátogatások szervezése a tanév második félévében a negyedik 

évfolyamosoknál. 

 

 Egész tanév során gondoskodunk a szülőkkel történő kapcsolattartás különböző 

módjainak, színtereinek biztosításáról. A szülőkkel történő hatékony kommunikációval 

biztosíthatjuk, hogy tanulóink fejlődése, oktatása, nevelése közös cél legyen a szülő és az 

iskola számára, ezért a fogadóórák időpontjait a hétfői napról a szerdai napra helyeztük át. 

 

 Részvétel a helyi, a regionális, az országos, az egyházmegyei és a városi iskolák által 

meghirdetett versenyeken a járványügyi előírások figyelembevételével. 

 

 Megfelelő módon és a lehetőségeinkhez mérten megbecsüljük és elismerjük az 

eredményeket elérő tanulókat és a velük foglalkozó pedagógusokat. (Együttműködés a 

Szent Erzsébet Rózsái Alapítvánnyal.) 
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Pedagógiai célok, feladatok az óvodában 

 

 A nevelési év kiemelt feladata a megfogalmazott és kitűzött célok megvalósítása az 

EFOP-3.1.5-16-2016-00001 A tanulási lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények 

támogatása kiemelt projekt fenntartási idejének első évében. 

 Új kolléganőnk, Vida-Szűcs Zsuzsanna befogadása a nevelőtestületbe, a szokások, 

szabályok megismertetése. 

 

 A családközpontú óvodai szemlélet folytatása, olyan már kialakult jó programok 

szervezése, melyekkel az új szülőkkel is kialakítjuk a tartalmas óvoda-család kapcsolatot, 

a már ide járó gyermekek családjának pedig további útmutatásokat, megerősítéseket 

nyújtunk a gyermekükkel kapcsolatos viselkedési mintákban. Az intézmény és a család jó 

és tartalmas kapcsolata eredményezi a gyermek optimális fejlődését. 

 A felújítási ideje alatt az ideiglenes működési helyünkön is fogadjuk a beszoktatós 

gyermekeket. A zökkenőmentes működés fenntartása, a nehézségek kiküszöbölése a 

mindennapokban az óvoda minden dolgozójának fontos feladata. 

 

 A felújítási munkálatok befejezése után a visszaköltözés megszervezése, hogy az óvoda 

zavartalan működése ne sérüljön. A megújult, szép óvodánk birtokba vétele, felkészülés 

az ünnepélyes átadóra. 

 

 Bugyi Rózsa a Maci csoport óvodapedagógusának minősítési eljárása október 15-én 

zajlik, az ő készületének segítése. 

 

 A vírushelyzet fennállása idején a szabályok betartása, betartatása az intézmény 

zavartalan működése érdekében. 

 

 Fontos feladatunk az egészséges életmódra nevelés, fókuszban a mindennapos mozgással. 

Szervezett mozgásra mindkét csoportban az előző évihez viszonyítva optimálisabb 

időpontokban, a tornaszobában kerülhet sor. Megszervezzük idén is a már jól bevált 

tevékenységeket: úszó-vízhez szoktató foglalkozás, Bozsik-torna keretében foci, 

tehetséggondozó torna délutáni keretek között óvodapedagógusunk irányításával, 

valamint kutyaterápiás foglalkozás szintén délutáni időpontban gyógypedagógus 

vezetésével. Az elmúlt évben beszerzett újabb sportszerekkel tudjuk még színesebbé, 

változatosabbá tenni sportfoglalkozásainkat. Fő szempont a játékosság, módszertani 

változatosság, s hogy mindenkit képességeinek megfelelően terheljünk.  

 Fontos feladatunk még a figyelemfelhívás a helyes táplálkozásra; ezt a családok 

bekapcsolásával, zöldség- és gyümölcsnapok, salátakészítés, sütkérezés, illetve 

egészséghét alkalmával változatos programok szervezésével próbáljuk elérni (Maci-

kórház, reformélelmiszerek kóstolója, dietetikus, dentálhigiénés szakember, védőnő, 

gyermekorvos interaktív előadása). 

 Infokommunikációs eszközök helyes és kívánatos használata már az óvodáskorban (Botos 

Andrea családsegítő előadása). 
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 Fokozott figyelmet fordítunk a nehezen kezelhető gyermekekre, minden segítséget 

megadunk a lemaradások enyhítésére (pedagógiai szakszolgálathoz irányítás, 

gyógypedagógus, logopédus, fejlesztő óvodapedagógus, óvoda-család közti párbeszéd-

együttműködés). 

 Tehetségígéret gyermekek segítése, lehetőség felkínálása (rajzpályázatok, foci, úszás stb.) 

 Az óvodánk fontos feladata a hitébresztés, a hit útján való elindítás, ennek érdekében a 

plébániával való jó kapcsolat elmélyítése. Szeretetteljes, elfogadó, befogadó környezettel 

várjuk a gyermekeket. Szorosan együttműködünk a hitoktatóval játékos foglalkozásainak 

sikere érdekében. 

 Az óvoda feladata az iskolai életmódra való felkészítés. Olyan feladathelyzet elé állítás, 

melyek a gyermek életkori sajátosságának figyelembevételével hozzájárulnak ahhoz, 

hogy kudarc nélkül kezdhesse meg tanulmányait az iskolában. 

1. A tanítás nélküli munkanapok felhasználása 
 

a) Az iskolai tanítás nélküli munkanapok időpontja, felhasználása 

 

A szorgalmi idő alatt a nevelőtestület szakmai célra, kirándulásra 6 munkanapot - tanítás nélküli 

munkanapként használ fel: 

 

 2020. október 22.   őszi nevelési értekezlet  

2020. november 6.   pályaorientációs nap 

2020. december 12.*  adventi lelki nap 

2021. február 1.   félévi nevelési értekezlet  

2021. március 16.  tavaszi nevelési értekezlet 

2021. június 14.  diákközösség napja  

 

* Az egyéb jogszabály által elrendelt munkanap áthelyezést – a nemzeti köznevelésről szóló 

2011. évi CXC. törvény 30. § (1) bekezdése értelmében – a nevelési-oktatási intézményekben is 

alkalmazni kell. Ebből következően a vonatkozó 7/2019. (VI. 25.) PM rendelet értelmében 

december 12. szombat munkanap, december 24. csütörtök pihenőnap. 

 

b) Az óvodai nevelés nélküli munkanapok időpontja, felhasználása 

2020. október 22.   őszi nevelési értekezlet 

2020. december 12.  adventi lelki nap 

2021. március 16.  tavaszi nevelési értekezlet 

 2020. június 9.   tanulmányi kirándulás 

 

2. Iskolai szünetek időtartama 
 

A 2020/2021. tanévben a szorgalmi idő első tanítási napja: 2020. szeptember 1. (kedd), utolsó 

tanítási napja: 2021. június 15. (kedd). 
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 A tanítási napok száma:  179 nap  
 

 A szorgalmi idő első féléve: 2021. január 22-ig tart.  

Az osztályfőnökök 2021. január 29-ig értesítik a kiskorú tanulók szüleit az első félévben elért 

tanulmányi eredményről. Az első és a második félév lezárását követő 15 napon belül az iskolánk 

nevelőtestületi értekezleten elvégzi a pedagógiai munka elemzését, értékelését, hatékonyságának 

vizsgálatát.  

 

 Őszi szünet:   2020. október 23-tól 2020. november 1-ig 
A szünet előtti utolsó tanítási nap 2020. október 22., a szünet utáni első tanítási nap 2020. 

november 2. 
 

 Téli szünet:     2020. december 19-től 2021. január 3-ig  tart.  

A szünet előtti utolsó tanítási nap 2020. december 17., a szünet utáni első tanítási nap 2021. 

január 4.  
 

 Tavaszi szünet:   2021. április 1-től 2021. április 6-ig tart.  

A szünet előtti utolsó tanítási nap 2021. március 31., a szünet utáni első tanítási nap 2021. április 

7.  

 Lelki nap: két nap  

2020. december 12.  

2021. március 31. 

 

 Országos mérések 
2020. szeptember 21. és 2020. október 12. - a pályaválasztást megalapozó kompetenciák 

vizsgálata 

2021. január 11. és 2021. április 23. - országos mérés, értékelés: a tanulók fizikai állapota és 

edzettsége;  

2021. május 19. írásbeli idegen nyelvi mérés 6. és 8. évfolyamon 

2021. május 26. - olvasási-szövegértési és a matematikai alapkészségek mérése 

(kompetenciamérés); a hatodik, a nyolcadik és a tizedik évfolyamon 

 

 

3. Eseménynaptár 
 

a) Iskolai eseménynaptár 

Eseménynaptárunk tartalmazza: 
 a nemzeti múltunk emlékét őrző, valamint az iskola hagyományai ápolása érdekében 

meghonosított emléknapok, megemlékezések időpontjait, 

 nemzeti ünnepek megemlékezésének időpontját, 

 előre tervezett nevelőtestületi értekezletek időpontjait, 

 a szülői értekezletek és a fogadóórák időpontját, 

 a pedagógiai célú nyílt napok tervezett időpontjait, 

 a tanulók fizikai állapotát felmérő vizsgálat időpontját, 

 tanulmányi versenyek időpontjait 
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ISKOLAI ESEMÉNYNAPTÁR 

2020-2021. 

AUGUSZTUS 

   program felelős 

augusztus 24.  hétfő Alakuló értekezlet  

intézményvezető 

(iv.), 

intézményvezető-

helyettes (iv-h.) 

augusztus 25.  kedd  
munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

mköz.-vez., iv., iv-

h., 

augusztus 26.  szerda 

Balesetvédelmi és tűzvédelmi 

oktatás  

Osztályfőnöki munkaközösség 

értekezlete  

Vida Szűcs 

Sándor 

Uniteam Bt. 

mköz.-vez., iv., iv-

h.,  

augusztus 27.  csütörtök 

Tantermek előkészítése 

Alsós, felsős humán és reál 

munkaközösségek értekezlete 

szaktanárok 

augusztus 28.  péntek  
Alsós, felsős humán és reál 

munkaközösségek értekezlete  
iv., iv-h.  

SZEPTEMBER 

 Tanítási nap  program felelős 

augusztus 29.  szombat   

augusztus 30.  vasárnap 
VENI SANCTE a Szent Anna-

templomban  

iv., iv-h.  

dr. Gruber László 

plébános 

augusztus 31.  hétfő Tanévnyitó értekezlet 9:00 iv., iv-h., 

szeptember 1. 1.  kedd 

Az első tanítási nap,  

osztályfőnöki órák, munka- és 

balesetvédelmi oktatás, házirend 

ismertetése,  

tanár és diák ügyelet 

megszervezése,  

MozaNapló megnyitása 

osztályfőnökök 

szeptember 2. 2.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

iv., iv-h., mköz.-

vez. 

szeptember 3. 3.  csütörtök    

szeptember 4. 4.  péntek   

szeptember 5.  szombat   

szeptember 6.  vasárnap Táskaszentelés  

szeptember 7. 5.  hétfő   
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szeptember 8. 6.  kedd   

szeptember 9. 7.  szerda 

A Szülői Közösség tájékoztatása 

az idei tanév feladatairól 

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 

iv., iv-h.  

iv., iv-h., mk-vez. 

szeptember 10. 8.  csütörtök 
Szülői értekezlet 2. a., 7. évf., 8. 

évf. 
 

szeptember 11. 9.  péntek 

Szülői értekezlet 6. évf. 

Törzslapok korrekciója. 

Bizonyítványok összeszedésének 

határideje  

osztályfőnökök 

szeptember 12.  szombat   

szeptember 13.  vasárnap pótló diákmise  

szeptember 14. 10.  hétfő 
szakkörök kezdete  

Szülői értekezlet: 4. évf., 5. évf. 
osztályfőnökök 

szeptember 15. 11.  kedd Szülői értekezlet: 2. b, 3. b osztályfőnök 

szeptember 16. 12.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  
iv., iv-h., mk-vez. 

szeptember 17. 13.  csütörtök 

A diákközösség alakuló ülése: a 

diákközösség tájékoztatása a 

tanévben várható feladatokról: a 

tisztségviselők megválasztása, az 

iskolai házirend véleményezése 

Szülői értekezlet: 1. b, 3. a 

diákközösség 

vezetője: Papp S. 

osztályfőnökök 

szeptember 18. 14.  péntek 
Bolyai Matematikaverseny 

nevezési határideje  
szaktanárok 

szeptember 19.  szombat 
Curie Matematikaverseny 

országos döntő (online) 
osztályfőnök 

szeptember 20.  vasárnap 7-8. évfolyam diákmiséje osztályfőnökök 

szeptember 21. 15.  hétfő 

pályaválasztást megalapozó 

kompetenciák vizsgálata (8. o.) 

okt. 12-ig 

iv-h., 

osztályfőnökök 

szeptember 22. 16.  kedd   

szeptember 23. 17.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 
iv., iv-h., mk-vez. 

szeptember 24. 18.  csütörtök   

szeptember 25. 19.  péntek 

egészségtudatos gondolkodás és 

iskolai mozgástevékenységek 

témanap (Magyar Diáksport 

Napja).  

Tájékoztató füzetek ellenőrzése 

testnevelők, 

osztályfőnök 

szeptember 26.  szombat   

szeptember 27.  vasárnap elsőáldozók (4. évfolyam) 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 
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szeptember 28. 20.  hétfő   

szeptember 29. 21.  kedd   

szeptember 30. 22.  szerda 

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

Magyar Népmese Napja: mese az 

óvodásoknak  

Tanmenetek leadási határideje  

iv., iv-h., mk-vez. 

5. évfolyamos 

magyar szakosok 

reál szakosok 

osztályfőnökök, 

szaktanárok  

Időponthoz nem köthető események 

Tanulmányi versenyekre való benevezés  szaktanárok 

Internetes Matematikaverseny indulása  

Iskolai kórus foglalkozása minden pénteken 14.00-14.45 között Nagyné D. K. 

Papírgyűjtés Rónyai É. 

TÁMOP sportdélután  Máthé É. 

Védőnői fogadóóra csütörtökönként 8-10 óráig a szűrések 

alkalmával, az iskola orvosi szobájában. 

Az ütemtervben szereplő időpontok tájékoztató jellegűek, a 

munkavégzés pontos időpontja egyeztetés szerint történik. Az 

osztályok szűrése és oltása az iskola orvosi szobájában történik. 

iskolaorvosi és iskolavédőnői munkaterv: 

1. osztályosok megnyilatkoztatása tisztasági (pediculosis) szűréssel 

kapcsolatosan 

7. osztályos lányok szüleinek HPV oltással kapcsolatos tájékoztatása 

6. b osztály védőnői és iskolaorvosi szűrése. 

6. osztályosok MMR oltása 

7. osztályosok I. Engerix oltása 

 

OKTÓBER 

 Tanítási nap program felelős 

október 1. 23.  csütörtök 

Bolyai Anyanyelvi csapatverseny 

nevezési határideje 

A törzslapok felfektetésének 

határideje 

magyart tanítók  

iv.-h., 

osztályfőnökök 

október 2. 24.  péntek   

október 3.  szombat 

Curie Kémiaverseny területi 

fordulójának pótlása (online) 

Kisállatok megáldása a plébánián 

Kiss Péter 

október 4.  vasárnap 
Assisi Szent Ferenc  

1-2. évfolyam miséje  

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

október 5. 25.  hétfő 

Mozaik XI. Országos Internetes 

Tanulmányi Verseny nevezési 

határideje 

szaktanárok 

október 6. 26.  kedd 
Az aradi vértanúk emléknapja, 

megemlékezés az osztályokban  
osztályfőnökök 
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október 7. 27.  szerda 

Bonifert Domonkos Nemzetközi 

Matematikaverseny nevezési 

határideje  

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 

pályaorientációs kirándulás a 7. 

évfolyamosoknak 

iv., iv-h., mk-vez. 

 

október 8. 28.  csütörtök   

október 9. 29.  péntek 

DIFER felmérés  

Bolyai Matematikaverseny körzeti 

fordulója 

Gulyás A. 

fejlesztőped. 

szaktanárok 

október 10.  szombat   

október 11.  vasárnap 5-6. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

október 12. 30.  hétfő 

pályaválasztást megalapozó 

kompetenciák vizsgálata (8. o.) 

okt. 12-ig 

iv-h., 

osztályfőnökök 

október 13. 31.  kedd 
Zrínyi Ilona Matematikaverseny 

nevezési határideje  
szaktanárok 

október 14. 32.  szerda 

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

fogadóóra 

iv., iv-h., mk-vez. 

szaktanárok 

október 15. 33.  csütörtök 
Bolyai Természettudományi 

csapatverseny nevezési határideje 
szaktanárok 

október 16. 34.  péntek   

október 17.  szombat   

október 18.  vasárnap 

gyermekek rózsafűzér 

imádkozása, 

7-8. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

október 19. 35.  hétfő   

október 20. 36.  kedd   

október 21. 37.  szerda 
Megemlékezés 1956-ról 

Tájékoztató füzetek ellenőrzése 

7. évf., Szabóné 

Gy. E. és Nagyné 

D. K. 

osztályfőnökök 

iv., iv-h., mk-vez. 

október 22.  csütörtök 

1. tanítás nélküli munkanap  

őszi nevelési értekezlet 

Curie Matematika, 

Környezetvédelmi, Kémia 

Emlékversenyek nevezési 

határideje  

Őszi szünet előtti utolsó tanítási 

nap  

szaktanárok 

Gulyás A. 

fejlesztőped. 
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A DIFER-felmérés eredményének 

beküldése 

október 23.  péntek Nemzeti ünnep  

október 24.  szombat őszi szünet  

október 25.  vasárnap őszi szünet  

október 26.  hétfő őszi szünet  

október 27.  kedd őszi szünet  

október 28.  szerda őszi szünet  

október 29.  csütörtök őszi szünet  

október 30.  péntek őszi szünet  

október 31.  szombat őszi szünet  

Időponthoz nem köthető események 

Alsós mesemondó verseny iskolai fordulója tanítók 

Iskolai kórus foglalkozása minden pénteken 14.00-14.45 között Nagyné D. K. 

Az Erzsébet-Hét előkészületei  Szülői Közösség 

TÁMOP sportdélután 
Tari N., Kerekes 

A. 

iskolaorvosi és iskolavédőnői munkaterv: 

6. a osztály védőnői és iskolaorvosi szűrése. 

6. osztályosok Di-Per-Te (torokgyík-szamárköhögés-merevgörcs) 

oltásának megszervezése 

A 7. évfolyamos lányok HPV oltás első részletének lebonyolítása 

Pótoltások  

 

NOVEMBER 

 Tanítási nap program felelős 

november 1.  vasárnap 

Mindenszentek, őszi szünet  

elsőáldozás pótlása (4. 

évfolyamosok) 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

november 2. 38.  hétfő Őszi szünet utáni első tanítási nap  

november 3. 39.  kedd   

november 4. 40.  szerda 

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

Bonifert Domonkos Nemzetközi 

Matematikaverseny II. forduló 

határideje  

iv., iv-h., mk-vez. 

november 5. 41.  csütörtök   

november 6. 42.  péntek 

2. tanítás nélküli munkanap  

pályaorientációs nap:  

1-6. évfolyam: Erzsébet-hétre 

készülődés, kézműves délelőtt a 

diákokkal, szülőkkel kézműves 

foglalkozás 

7-8. évf.: középiskolák 

bemutatkozása  

osztályfőnökök, 

Szülői Közösség 

szaktanárok 
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Bolyai Anyanyelvi csapatverseny 

körzeti fordulója  

november 7.  szombat   

november 8.  vasárnap 1-2. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

Szent Erzsébet-hetek 

november 9. 43.  hétfő 

Szent Erzsébet-hét 

Nyílt tanítási napok az alsós és 

felsős diákok szülei számára 

tanítók, 

szaktanárok 

november 10. 44.  kedd   

november 11. 45.  szerda 

Nyílt tanítási napok az alsós és 

felsős diákok szülei számára 

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 

tanítók, 

szaktanárok 

iv., iv-h., mk-vez. 

november 12. 46.  csütörtök 
Nyílt tanítási napok az alsós és 

felsős diákok szülei számára 

tanítók, 

szaktanárok 

november 13. 47.  péntek 
Nyílt tanítási napok az alsós és 

felsős diákok szülei számára  

tanítók, 

szaktanárok 

november 14.  szombat   

november 15.  vasárnap 5-6. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

november 16. 48.  hétfő Szent Erzsébet-hét iv., iv-h., tanítók 

november 17. 49.  kedd Egyházi énekverseny (online) Nagyné D. K. 

november 18. 50.  szerda 

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

Szórakoztató szórakosgató - 

játékos anyanyelvi verseny az 

egyházmegye általános iskolás 

felső tagozatosainak (online) 

iv., iv-h., mk-vez. 

Bagi László, 

Ráfiné G. A. 

november 19. 51.  csütörtök 

SZENT ERZSÉBET-NAPI 

ÜNNEPI SZENTMISE  

Megemlékezés a százéves 

kopjafánál  

a Szent Erzsébet Rózsái 

Alapítvány díjainak kiosztása 

5. évfolyam 

Alapítvány 

november 20. 52.  péntek 

Országos olvasás-szövegértés, 

matematika méréshez, írásbeli 

idegen nyelvi méréshez szükséges 

adatok megküldése a 

kormányhivatalnak 

iv-h. 

november 21.  szombat 
Bolyai Matematikaverseny 

országos döntő  
szaktanárok  

november 22.  vasárnap 7-8. évfolyam miséje plébános 
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hitoktatók 

osztályfőnök 

november 23. 53.  hétfő   

november 24. 54.  kedd   

november 25. 55.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 
iv., iv-h., mk-vez. 

november 26. 56.  csütörtök   

november 27. 57.  péntek 
DIFER-mérés határideje  

Tájékoztató füzetek ellenőrzése  

Gulyás A. 

fejlesztőped 

november 28.  szombat Adventi koszorúkötés   

november 29.  vasárnap 

DIÁKMISE  

ADVENT 1. VASÁRNAPJA 

Adventi koszorúk megáldása  

osztál plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

yfőnökök  

november 30. 58.  hétfő 
Gyertyagyújtás az iskola 

ebédlőjében: 2. évfolyam 

Balogh Á., Gulyás 

A., Dancsik T. 

Időponthoz nem köthető események 

Iskolai kórus foglalkozása minden pénteken 14.00-14.45 között Nagyné D. K. 

Részvétel a Tudás tíz napja rendezvénysorozaton, tankönyv- és 

taneszközvásár 

tanítók, 

szaktanárok 

Diákközösségi gyűlés. Az Erzsébet-heti rendezvények értékelése, 

aktuális problémák megbeszélése. 
Papp S. 

Harmatcsepp katolikus iskolák országos levelezős tanulmányi versenye 

Szivárvány levelezős tanulmányi verseny 

Alsó tagozatosok területi mesemondó versenye 

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny iskolai fordulója  

Kenguru Matematikaverseny nevezése 

Katolikus Iskolák Dugonics András Matematika Versenye I. forduló 

Takáts Sándor történelemverseny 1. forduló határideje 

Megyei mesemondó verseny az 1-4. évfolyam számára (Deák iskola) 

Szilágyi Gy., 

Págerné K. Sz.  

tanítók 

szaktanárok 

fogadóóra egyénileg egyeztetett időpontban szaktanárok 

TÁMOP sportdélután tanítók 

iskolaorvosi és iskolavédőnői munkaterv: 

Pótoltások  

A 2. évfolyam védőnői és iskolaorvosi szűrése 

 

DECEMBER 

 Tanítási nap  program felelős 

december 1. 59.  kedd   

december 2. 60.  szerda 

adventi idegen nyelvi totó 

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 

nyelvtanárok 

iv., iv-h., mk-vez. 

december 3. 61.  csütörtök   
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december 4. 62.  péntek 

A nyolcadikos tanulók 

jelentkezése a központi írásbeli 

felvételi vizsgára 

szaktanárok  

iv-h., 

osztályfőnökök 

december 5.  szombat 
Bolyai Anyanyelvi csapatverseny 

országos döntője 
szaktanárok 

december 6.  vasárnap 
ADVENT 2. VASÁRNAPJA  

1-2. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

december 7. 63.  hétfő 

Gyertyagyújtás az iskola 

ebédlőjében: 3. a  

Zrínyi Ilona Matematikaverseny 

1. fordulója  

Balogh Á., 

Dancsik T. 

 

december 8. 64.  kedd   

december 9. 65.  szerda 

Bonifert Domonkos Nemzetközi 

Matematikaverseny III. forduló 

határideje  

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 

fogadóóra  

iv., iv-h., mk-vez. 

szaktanárok 

december 10. 66.  csütörtök   

december 11. 67.  péntek 
Az Arany János Tehetséggondozó 

Program pályázatainak benyújtása  

iv-h., 

osztályfőnökök 

december 12.  szombat 

3. tanítás nélküli munkanap  

Munkanap-áthelyezés, (dec. 24.) 

pihenőnap ledolgozása  

adventi lelki nap 

adventi hangverseny a 

zeneiskolában iskolánk diákjaival 

zeneiskola 

Nagyné D. K. 

alapítványi 

kurátorok 

december 13.  vasárnap 
ADVENT 3. VASÁRNAPJA 

5-6. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

december 14. 68.  hétfő 
Gyertyagyújtás az iskola 

ebédlőjében: 3. b 

Tari N., Kerekes 

A., Dancsik T.  

december 15. 69.  kedd   

december 16. 70.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 
iv., iv-h.,, mk-v. 

december 17. 71.  csütörtök   

december 18. 72.  péntek 

Téli szünet előtti utolsó tanítási 

nap 

Közös karácsonyi ünnepség 

tanítók, 

szaktanárok, 

alapítványi 

kuratórium 

december 19.  szombat téli szünet  

december 20.  vasárnap 
téli szünet  

7-8. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 
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december 21.  hétfő téli szünet  

december 22.  kedd téli szünet   

december 23.  szerda téli szünet   

december 24.  csütörtök téli szünet   

december 25.  péntek 
KARÁCSONY 

téli szünet  

Pásztorjáték a templomban 

4. évfolyam tanítói 

december 26.  szombat 
KARÁCSONY 

téli szünet 
 

december 27.  vasárnap téli szünet  

december 28.  hétfő téli szünet  

december 29.  kedd téli szünet  

december 30.  szerda téli szünet  

december 31.  csütörtök téli szünet  

Időponthoz nem köthető események 

Iskolai kórus foglalkozása minden pénteken 14.00-14.45 között Nagyné D. K. 

Harmatcsepp katolikus iskolák országos levelezős tanulmányi versenye 

Szilágyi Gy., 

Págerné K. Sz.  

tanítók 

adventi testvérosztály-program osztályfőnökök 

Curie matematikaverseny,  

Kazinczy verseny iskolai fordulói  

Takáts Sándor történelemverseny 2. fordulója 

szaktanárok  

Tankönyvrendelés elveinek jóváhagyása Szülői Közösség 

Betlehemezés, kántálás az óvodában és a testvérosztályokban,  

Pásztorjáték, betlehemezés nyugdíjas pedagógusoknak, családoknak 
osztályfőnökök 

TÁMOP sportdélután Valkai A. 

iskolaorvosi és iskolavédőnői munkaterv: 

4. évfolyam védőnői és iskolaorvosi szűrése 
 

JANUÁR 

 Tanítási nap program felelős 

január 1.  péntek ÚJÉV, téli szünet  

január 2.  szombat téli szünet  

január 3.  vasárnap téli szünet  

január 4. 73.  hétfő Téli szünet utáni első tanítási nap  

január 5. 74.  kedd   

január 6. 75.  szerda 
VÍZKERESZT  
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 

plébános  

iv., iv-h.,, mk-v. 

január 7. 76.  csütörtök   

január 8. 77.  péntek Tájékoztató füzetek ellenőrzése osztályfőnökök 

január 9.  szombat   

január 10.  vasárnap 1-2. évfolyam miséje plébános 
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hitoktatók 

osztályfőnök 

január 11. 78.  hétfő   

január 12. 79.  kedd   

január 13. 80.  szerda 

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

iskolai olvasóverseny a 

természetről 

iv., iv-h.,, mk-v. 

magyart tanítók 

január 14. 81.  csütörtök   

január 15. 82.  péntek   

január 16.  szombat   

január 17.  vasárnap 5-6. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

január 18. 83.  hétfő   

január 19. 84.  kedd   

január 20. 85.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 
iv., iv-h.,, mk-v. 

január 21. 86.  csütörtök   

január 22. 87.  péntek 

A szabadságolási terv elkészítése 

Az első félév utolsó napja 

Tájékoztató füzetek ellenőrzése 

A Szülői Közösség összejövetele 

Gorcsa B. 

osztályfőnökök 

január 23.  szombat  

Központi írásbeli felvételi vizsgák 

a kilencedik évfolyamra és az 

Arany János Tehetséggondozó 

Programjába jelentkezők számára 

osztályfőnökök 

január 24.  vasárnap 7-8. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

január 25. 88.  hétfő 

Osztályozó és félévzáró 

értekezletek alsó és felső 

tagozaton 

iv., iv-h., 

szaktanárok 

január 26. 89.  kedd   

január 27. 90.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

iv., iv-h.,, mk-v. 

 

január 28. 91.  csütörtök   

január 29. 92.  péntek 
A félévi értesítők kiadásának 

utolsó határideje 
 

január 30.  szombat   

január 31.  vasárnap 3-4. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök  

Időponthoz nem köthető események 

Iskolai kórus foglalkozása minden pénteken 14.00-14.45 között Nagyné D. K. 
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Harmatcsepp katolikus iskolák országos levelezős tanulmányi versenye 

Katolikus Iskolák Dugonics András Matematika Versenye II. fordulója 

Takáts Sándor történelemverseny 3. fordulója 

Szilágyi Gy., 

Págerné K. Sz.  

tanítók 

matematika-

tanárok 

Kazinczy-verseny kistérségi fordulója, felső tagozat magyartanárok 

Városi mese- és prózamondó verseny 5-8. évf. magyartanárok 

Városi vers-és prózamondó verseny a Magyar Kultúra Napja tiszteletére 
tanítók, 

magyartanárok 

Diákközösségi gyűlés. A farsangi előkészületek megbeszélése. Papp S. 

fogadóóra egyénileg egyeztetett időpontban szaktanárok 

TÁMOP sportdélután Págerné K. Sz. 

iskolaorvosi és iskolavédőnői munkaterv: 

Hiányzók vizsgálatának pótlása 

Higiénés ellenőrzés, pediculosos szűrés 

 

FEBRUÁR 

 Tanítási nap program felelős 

február 1.  hétfő 
4. tanítás nélküli munkanap 

félévi nevelőtestületi értekezlet 
iv., ivh. 

február 2. 93.  kedd   

február 3. 94.  szerda 

Bonifert Domonkos Nemzetközi 

Matematikaverseny IV. forduló 

határideje  

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

iv., iv-h.,, mk-v.  

február 4. 95.  csütörtök   

február 5. 96.  péntek 
Bolyai Természettudományi 

Csapatverseny területi fordulója 
szaktanárok 

február 6.  szombat   

február 7.  vasárnap 1-2. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

febr. 1-2. hete   szülői értekezletek  

február 8. 97.  hétfő   

február 9. 98.  kedd   

február 10. 99.  szerda 

A lemorzsolódással 

veszélyeztetett tanulók pedagógiai 

támogatásához kapcsolódó, az 

Oktatási Hivatal által működtetett 

korai jelző- és pedagógiai 

támogató rendszeren keresztüli 

adatszolgáltatás  

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

 

 

iv.-h. 

iv., iv-h.,, mk-v. 

diákközösség 

munkáját segítő 

tanár, Szülői 

Közösség 
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Alsós farsang a szülőkkel 

február 11. 100.  csütörtök Felsős farsang a szülőkkel 

szaktanárok 

diákközösség 

munkáját segítő 

tanár, Szülői 

Közösség 

február 12. 101.  péntek 
Curie Matematika Emlékverseny 

területi forduló  
szaktanárok 

február 13.  szombat   

február 14.  vasárnap 5-6. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

február 15. 102.  hétfő   

február 16. 103.  kedd   

február 17. 104.  szerda 

hamvazószerda  

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 

plébános 

iv., iv-h.,, mk-v. 

február 18. 105.  csütörtök   

február 19. 106.  péntek 

Az általános iskola továbbítja a 

tanulói jelentkezési lapokat a 

középfokú iskoláknak, a tanulói 

adatlapok első példányát pedig a 

Felvételi Központnak.  

iv-h., 

osztályfőnökök 

 

február 20.  szombat 
Curie Környezetvédelmi 

Emlékverseny területi döntő 
Kiss P. 

február 21.  vasárnap 
NAGYBÖJT 1. VASÁRNAPJA 

7-8. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

február 22. 107.  hétfő   

február 23. 108.  kedd   

február 24. 109.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 
iv., iv-h.,, mk-v. 

február 25. 110.  csütörtök 
Megemlékezés a kommunizmus 

áldozatairól  

Bagi L., Balázs-B. 

T. 

február 26. 111.  péntek Tájékoztató füzetek ellenőrzése osztályfőnökök 

február 27.  szombat   

február 28.  vasárnap 
NAGYBÖJT 2. VASÁRNAPJA 

3-4. évfolyam miséje  

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

Időponthoz nem köthető események 

Iskolai kórus foglalkozása minden pénteken 14.00-14.45 között Nagyné D. K. 

Szülői fórum a leendő első osztályosok szülei számára 
iv., 4. évfolyam 

tanítói 

Harmatcsepp katolikus iskolák országos levelezős tanulmányi versenye 

Kiskobak Világismereti Verseny  

Szilágyi Gy., 

Págerné K. Sz. 
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tanítók 

szaktanárok 

Petőfi szavalóverseny iskolai fordulói 
tanítók 

szaktanárok 

Szép magyar beszéd verseny területi fordulója Szabóné Gy. E. 

Hevesy György kémiaverseny területi fordulója Kiss P. 

TÁMOP sportdélután tanítók 

iskolaorvosi és iskolavédőnői munkaterv: 

8. évfolyam védőnői és iskolaorvosi szűrése 

Hiányzók, kontrollálandók szűrése 

 

MÁRCIUS 

 Tanítási nap  program felelős 

március 1. 112.  hétfő   

március 2. 113.  kedd   

március 3. 114.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 
iv., iv-h.,, mk-v. 

március 4. 115.  csütörtök   

március 5. 116.  péntek 

Zrínyi Ilona Matematikaverseny 

2. fordulója  

Jelentkezés a TIT Kalmár László 

Matematika Verseny megyei 

fordulójára 

matematikát 

tanítók 

március 6.  szombat 

Curie Kémia Emlékverseny 

területi fordulója 

intézményünkben  

Kiss P., Kiss A. 

március 7.  vasárnap 
NAGYBÖJT 3. VASÁRNAPJA 

1-2. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

március 8. 117.  hétfő   

március 9. 118.  kedd   

március 10. 119.  szerda 

fogadóóra  

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

iv., iv-h.,, mk-v. 

március 11. 120.  csütörtök   

március 12. 121.  péntek 
Ünnepi műsor a 3. évfolyamosok 

előadásában 
3. évfolyam tanítói 

március 13.  szombat 
Bolyai Természettudományi 

Csapatverseny országos döntője 
szaktanárok 

március 14.  vasárnap 
NAGYBÖJT 4. VASÁRNAPJA 

5-6. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

március 15.  hétfő Nemzeti ünnep   

március 16.  kedd 
5. tanítás nélküli munkanap 

nevelőtestületi értekezlet 
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március 17. 122.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 
iv., iv-h.,, mk-v. 

március 18. 123.  csütörtök   

március 19. 124.  péntek 
TIT Kalmár László Matematika 

Verseny megyei fordulója 

matematikát 

tanítók 

március 20.  szombat   

március 21.  vasárnap 
NAGYBÖJT 5. VASÁRNAPJA  

7-8. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

március 22. 125.  hétfő 

A tanulói adatlapok 

módosításának lehetősége az 

általános iskolában. 

iv-h., 8. évfolyam 

osztályfőnökei 

március 23. 126.  kedd 

A tanulói adatlapok 

módosításának lehetősége az 

általános iskolában.  

iv-h., 8. évfolyam 

osztályfőnökei 

március 24. 127.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 
iv., iv-h.,, mk-v. 

március 25. 128.  csütörtök   

március 26. 129.  péntek   

március 27.  szombat 

Bonifert Domonkos Nemzetközi 

Matematikaverseny országos 

döntő  

szaktanárok 

március 28.  vasárnap 
VIRÁGVASÁRNAP 

3-4. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök  

március 29. 130.  hétfő   

március 30. 131.  kedd   

március 31. 132.  szerda 

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 

Lelki nap 

Tavaszi szünet előtti utolsó 

tanítási nap 

iv., iv-h.,, mk-v. 

Időponthoz nem köthető események 

Iskolai kórus foglalkozása minden pénteken 14.00-14.45 között Nagyné D. K. 

Játékos iskolaváró foglalkozás 4. évfolyam tanítói 

Nyílt napok a leendő elsősök szüleinek 4. évfolyam tanítói 

Diákközösségi gyűlés Papp S. 

Hevesy György kémiaverseny megyei fordulója 

Hermann Ottó biológiaverseny iskolai fordulója  

Kiskobak Világismereti Verseny első fordulója  

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny megyei fordulója  

Kenguru matematikaverseny   

Kiss P. 

tanítók 

Ráfiné G. A. 

matematikát 

tanítók 

Felső tagozatos tanulók városi matematika versenye  
Nagyné D. K. 

szaktanárok 

Nyelvtan-helyesírás, szépolvasó, matematika, környezetismeret verseny tanítók 
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(iskolai forduló)  

Alsós megyei Petőfi szavalóverseny  

Kazinczy-verseny kistérségi fordulója, alsó tagozat (Deák iskola) 

4. évfolyamos területi helyesírási verseny (Kiss B. iskola) 

Arany János balladamondó verseny magyartanárok 

Országos francia tanulmányi verseny;  

megyei francia nyelvű szavalóverseny,  

francia nyelvű színjátszó találkozó 

Ráfiné G. A. 

Horváth Mihály Emlékverseny  

nyelvtanárok, reál 

és humán szakos 

tanárok 

„Tavasz a természetben” rajzpályázat   
Szabó M., Czakó 

E. 

TÁMOP sportdélután Máthé É. 

iskolaorvosi és iskolavédőnői munkaterv: 

7. évfolyam II. Engerix oltás 

Igény szerint előadás a lányoknak, fiúknak. 

Hiányzók, kontrollálandók szűrése 

 

ÁPRILIS 

 Tanítási nap  program felelős 

április 1.  csütörtök tavaszi szünet   

április 2.  péntek 
nagypéntek 
tavaszi szünet  

 

április 3.  szombat tavaszi szünet   

április 4.  vasárnap 
húsvét  
tavaszi szünet  

 

április 5.  hétfő 
 húsvét 
tavaszi szünet 

plébános 

április 6.  kedd tavaszi szünet   

április 7. 133.  szerda 

Tavaszi szünet utáni első tanítási 

nap  

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

iv., iv-h.,, mk-v.  

április 8.  134.  csütörtök   

április 9.  135.  péntek   

április 10.  szombat 
Curie Matematika Emlékverseny 

döntő 
 

április 11.  vasárnap 1-2. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

április 12. 136.  hétfő   

április 13. 137.  kedd    

április 14. 138.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 
iv., iv-h.,, mk-v. 
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április 15. 139.  csütörtök Általános iskolai beiratkozások  

április 16. 140.  péntek 

Megemlékezés a holokauszt 

áldozatairól  

Általános iskolai beiratkozások 

Zrínyi Ilona Matematikaverseny 

döntője 

Bagi L., 

tanítók, 

szaktanárok 

április 17.  szombat 
Zrínyi Ilona Matematikaverseny 

döntője 

tanítók, 

szaktanárok 

április 18.  vasárnap 

Zrínyi Ilona Matematikaverseny 

döntője 

5-6. évfolyam miséje 

tanítók, 

szaktanárok 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

április 19. 141.  hétfő   

április 20.  142.  kedd    

április 21. 143.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 
iv., iv-h.,, mk-v. 

április 22. 144.  csütörtök   

április 23. 145.  péntek Tájékoztató füzetek ellenőrzése osztályfőnökök 

április 24.  szombat 
Curie Környezetvédelmi 

Emlékverseny országos döntő 
Kiss P. 

április 25.  vasárnap 7-8. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

április 26.  

április 26-30. 
146.  hétfő 

Országos mérés, értékelés: a 

tanulók fizikai állapota és 

edzettsége 

2. óra: 6. a  

3. óra: 5. a 

6. óra: 7. a  

testnevelők 

április 27. 147.  kedd 
3. óra: 7. b 

6. óra: 6. b 
 

április 28. 148.  szerda 
2. óra: 8. b 

5. óra: 8. a 
 

április 29. 149.  csütörtök 1. óra: 5.b  

április 30. 150.  péntek   

Időponthoz nem köthető események 

Iskolai kórus foglalkozása minden pénteken 14.00-14.45 között Nagyné D. K. 

Keresztútjárás a Szent Anna-templomban hitoktatók 

fogadóóra egyénileg egyeztetett időpontban szaktanárok 

Népdaléneklési verseny 

Koszta festőverseny 

2. évfolyamos területi matematika verseny (Kiss B. iskola) 

3. évfolyamos területi matematika verseny iskolánk rendezésében 

4. évfolyamos területi matematika verseny (Klauzál) 

tanítók, 

szaktanárok 
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2. évfolyamos területi helyesírási verseny iskolánk rendezésében  

3. évfolyamos területi helyesírási verseny (Koszta iskola) 

4. évfolyamos területi helyesírási verseny 

Népdaléneklési verseny (Fábiánsebestyén) 

Kalmár László megyei matematika verseny  
Págerné K. Sz. 

Nagyné D. K. 

Katolikus Iskolák Dugonics András Matematika Versenyének országos 

döntője 

Takáts Sándor történelemverseny országos döntője 

Nagyné D. K. 

Horváth Mné 

Óvodai beiratkozások 
iv.,  

Remzsőné L. M. 

Atlétikai versenyek Págerné K. Sz. 

TÁMOP sportdélután Vida-Sz. Jné 

iskolaorvosi és iskolavédőnői munkaterv: 

7. évfolyamos lányok HPV II. védőoltása 

Pótoltások  

Higiénés ellenőrzés, pediculosos szűrés 

 

MÁJUS 

 Tanítási nap  program felelős 

május 1.  szombat  A MUNKA ÜNNEPE  

május 2.  vasárnap 
 ANYÁKNAPI DIÁKMISE 

3-4. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

május 3. 151.  hétfő   

május 4. 152.  kedd   

május 5. 153.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 
iv., iv-h.,, mk-v. 

május 6. 154.  csütörtök   

május 7. 155.  péntek   

május 8.  szombat 
Curie Kémia Emlékverseny 

országos döntő 
Kiss P. 

május 9.  vasárnap 1-2. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

május 10. 156.  hétfő   

május 11. 157.  kedd   

május 12. 158.  szerda 

fogadóóra  

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 

iv., iv-h.,, mk-v. 

május 13. 159.  csütörtök   

május 14. 160.  péntek   

május 15.  szombat   

május 16.  vasárnap 7-8. évfolyam miséje 
plébános 

hitoktatók 
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osztályfőnök 

május 17. 161.  hétfő   

május 18. 162.  kedd   

május 19. 163.  szerda 

idegen nyelvi mérés a 6. és 8. 

évfolyam számára 

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  

iv., iv-h. 

iv., iv-h.,, mk-v. 

május 20. 164.  csütörtök   

május 21. 165.  péntek Társastánc vizsgabál  

Czakó-Szepesi 

Judit 

táncpedagógus 

május 22.  szombat   

május 23.  vasárnap 

pünkösd  
Egyházmegyei Zarándoklat, 

Óföldeák 

5-6. évfolyam miséje 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

május 24.  hétfő Pünkösd   

május 25. 166.  kedd   

május 26. 167.  szerda 

Országos mérés (olvasás-

szövegértés, matematika) 6. és 8. 

évfolyamokban  

Lehetséges kirándulás a többi 

évfolyamnak  

Munkaközösség-vezetők 

értekezlete 

iv., iv-h. 

osztályfőnökök 

 

iv., iv-h.,, mk-v. 

május 27. 168.  csütörtök   

május 28. 169.  péntek 

TIT Kalmár László Matematika 

Verseny országos döntője 

A tanulók fizikai állapot és 

edzettség mérési eredményeinek 

feltöltése a NETFIT® rendszerbe. 

Tájékoztató füzetek ellenőrzése 

Néptáncgála 

szaktanárok 

testnevelők 

osztályfőnökök 

Balogh Á., 

Kerekes A. 

május 29.  szombat 
TIT Kalmár László Matematika 

Verseny országos döntője 
szaktanárok 

május 30.  vasárnap elsőáldozás  

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

május 31. 170.  hétfő   

Időponthoz nem köthető események 

Iskolai kórus foglalkozása minden pénteken 14.00-14.45 között Nagyné D. K. 

Hevesy György kémiaverseny országos fordulója 

Hermann Ottó biológiaverseny országos fordulója  

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny országos fordulója 

Kiss P. 

 

szaktanárok 

Városi és megyei matematika és helyesírási versenyek tanítók 



 27 

Megyei Kazinczy-szépkiejtési verseny 

Területi környezetismereti verseny (Nagymágocs) 

Festőpiknik (Nagymágocs) 

Játékos gyermeknapi délután tanítók 

Határtalanul, a 8. évfolyam kirándulása Erdélyben (az előző tanévben 

elmaradt a járványhelyzet miatt) 
 

TÁMOP sportdélután 
Kerekes A., Tari 

N. 

iskolaorvosi és iskolavédőnői munkaterv: 

Pótoltások  
 

JÚNIUS 

 Tanítási nap  program felelős 

június 1. 171.  kedd   

június 2. 172.  szerda 
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  
iv., iv-h.,, mk-v. 

június 3. 173.  csütörtök Tanév végi gálaműsor 

felelős: 6. 

évfolyam Ráfiné 

Gáspár Annamária 

és Gyenes Tamás 

június 4. 174.  péntek 
Nemzeti összetartozás napja, 

megemlékezés Trianonról  
Bagi L. 

június 5.  szombat   

június 6.  vasárnap 

DIÁKMISE: alsó tagozat 

pedagógusok köszöntése, hálaadás 

a hivatásért, nyugdíjas 

pedagógusok meghívása 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

június 7. 175.  hétfő    

június 8. 176.  kedd   

június 9. 177.  szerda  
Munkaközösség-vezetők 

értekezlete  
iv., iv-h.,, mk-v. 

június 10. 178.  csütörtök   

június 11. 179.  péntek 

Az írásbeli idegen nyelvi mérés 

tanulói és intézményi adatainak 

megküldése a kormányhivatalnak 

nyelvtanárok, iv-

h. 

 

június 12.  szombat   

június 13.  vasárnap DIÁKMISE: alsó tagozat 

plébános 

hitoktatók 

osztályfőnök 

június 14.  hétfő 
6. tanítás nélküli munkanap 
(felsős diákközösség napja) 

Szülői Közösség, 

diákközösség 

június 15. 180.  kedd Utolsó tanítási nap   

Időponthoz nem köthető események 

Szülői közösség év végi összejövetele – évértékelés, tervek a következő 

tanévre. 
Szülői Közösség 
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Iskolai kórus foglalkozása minden pénteken 14.00-14.45 között Nagyné D. K. 

iskolaorvosi és iskolavédőnői munkaterv: 

Iskolaorvosi jelentés elkészítése. 

Az éves munka, a tanulók testi fejlődésének kiértékelése. 

 

június 16.  szerda 

Osztályozó és félévzáró 

értekezletek alsó és felső 

tagozaton 

iv., iv-h., 

szaktanárok 

június 17.  csütörtök   

június 18.  péntek   

június 19.  szombat ballagás 
7. és 8. évfolyam 

osztályfőnökei  

június 20.  vasárnap 
TE DEUM a Szent Anna-

templomban 
iv., plébános 

június 21.  hétfő 
Tanév végi nevelőtestületi 

értekezlet 
iv., iv-h. 

június 22.  kedd   

június 23.  szerda   

június 24.  csütörtök   

június 25.  péntek   

június 26.  szombat   

június 27.  vasárnap   

június 28.  hétfő   

június 29.  kedd   

június 30.  szerda 

A lemorzsolódással 

veszélyeztetett tanulók pedagógiai 

támogatásához kapcsolódó, az 

Oktatási Hivatal által működtetett 

korai jelző- és pedagógiai 

támogató rendszeren keresztüli 

adatszolgáltatás  
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b) Óvodai eseménynaptár 

 a nemzeti múltunk emlékét őrző, valamint az óvoda hagyományai ápolása érdekében 

meghonosított emléknapok, megemlékezések időpontjait, 

 nemzeti ünnepek megemlékezésének időpontját, 

 előre tervezett nevelőtestületi értekezletek időpontjait, 

 a szülői értekezletek és a fogadóórák időpontját, 

 a pedagógiai célú nyílt napok tervezett időpontjait, 

 pályázatok időpontjait 

 Az EFOP-3.1.5-16-2016-00001 A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett 

intézmények támogatása c. projekt keretében tervezett események időpontjait a 2. sz. 

melléklet tartalmazza. 

 

ÓVODAI ESEMÉNYNAPTÁR 

2020-2021. 

AUGUSZTUS 

naptári nap nap program felelős 

augusztus 26. szerda 
Balesetvédelmi és tűzvédelmi 

oktatás 

Uniteam Bt. 

Vida-Szűcs 

Sándor 

augusztus 28. péntek 

„Iskolába átballagó”, Hegyi 

Katalin nyugdíjas búcsúztatása a 

Süni csoportban 

Remzsőné Lakos 

Mária 

augusztus 30. vasárnap 
VENI SANCTE Tanévnyitó a 

Szent Anna templomban 
 

augusztus 31. hétfő Tanévkezdő értekezlet 9:00  iv., iv-h.,  

SZEPTEMBER 

naptári nap nap program felelős 

szept. 1. hete  hittan foglalkozások szervezése 

Remzsőné L. M., 

Égető Ildikó 

hitoktató 

szeptember  

Az EFOP-3.1.5-16-2016-00001 A 

tanulói lemorzsolódással 

veszélyeztetett intézmények 

támogatása kiemelt projekt 

keretében a fenntartási időszak 

feladatainak megszervezése 

Remzsőné L. M. 

szeptember 1.  kedd 
csoportdokumentumok 

megnyitása 

óvoda-

pedagógusok 

szeptemberben 

keddenként 
 

Múzeumpedagógiai foglalkozások 

 

óvoda-

pedagógusok 



 30 

szeptember eleje  

Szociálisan rászorulók felmérése, 

szülők tájékoztatása a 

lehetőségekről. 

Bugyi R. 

szeptember 14. hétfő 
fogadóóra (intézményvezető-

helyettes, óvodapedagógusok) 
 

szeptember 2. 

hetétől 

folyamatosan 

 

Az 5. életévüket betöltött 

gyerekek szűrése 

A 3. életévüket betöltött 

gyermekek beszédfejlettség 

szűrése. 

Pedagógiai 

Szakszolgálat 

szeptember 2. 

hetétől 

folyamatosan 

 

Óvodások logopédiai 

szűrővizsgálata 

SZÓLE szűrés. 

Nagypéter 

Gabriella 

logopédus 

szeptember 16. szerda 
Nevelőtestületi értekezlet: Az 

intézmény munkatervének 

elfogadása 

Remzsőné L. M. 

szeptember 23.  
Szülői értekezlet: a nevelési év 

feladatai 

Ragácsné M. M.  

Remzsőné L. M. 

szeptember utolsó 

hete 
 

A fejlesztő foglalkozások 

órarendjének összeállítása 

Autómentes nap 

Bugyi R., 

Ragácsné M. M. 

szeptember utolsó 

hete 
 

Rajzpályázatok figyelése 

Micimackó bérletes előadásra 

igények felmérése 

Ragácsné M. 

M.Bugyi R. 

szeptember 30. szerda 

Szüreti mulatság, táncház, 

kézműves tevékenységek, finom 

falatok kóstolása az ősz 

kincseiből. 

Ragácsné M. M., 

Vida-Szűcs Zs., 

Kerekes A., Szülői 

Közösség 

Az időjárás 

függvényében 

 

Őszi kirándulás Csongrádra a volt 

óvodásainkkal, az egyik elsős 

osztállyal (Fahídi-tanya) 

Ragácsné M. M. 

 Őszi kirándulás lovas kocsival Vida_Szűcs Zs. 

A hónap folyamán 

 

Hiányzó jelek pótlása az 

ágyneműkön  

Textíliák javítása, könyvek 

ragasztása 

Lakatos M. 

Vígné Sz. Zs. 

 

Tehetséggondozó foglalkozások 

(foci, angol, óvodás torna) 

szervezése 

Remzsőné L. M. 

 Családlátogatások Ragácsné M. M. 

 
Bölcsődések szülői értekezletén 

való részvétel 
Remzsőné L. M. 

 
Úszás, vízhez szoktató foglalkozás 

megszervezése. 
Remzsőné L.M. 
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Kutyaterápiás foglalkozás 

szervezése 

óvoda-

pedagógusok 

OKTÓBER 

naptári nap nap program felelős 

október 1. csütörtök A Magyar Népmese napja  Remzsőné L. M. 

október 3. szombat 
Kisállatok megáldása a plébánián 

kisgyermekes családok miséje 

Dr. Gruber L. 

plébános 

október 5. hétfő 

Állatok Világnapja, Assisi Szent 

Ferencre emlékezünk  

Mozgásos játékok, vetélkedő.  

Terápiás kutyák bemutatkozása. 

Bugyi R., 

Ragácsné M. M. 

október 12. hétfő 
Vakok és gyengénlátók világnapja 

(milyen érzés fogyatékkal élni?) 
Vida-Szűcs Zs. 

október 15. csütörtök Micimackó bérletes előadás Remzsőné L.M. 

október 2. hete  

„Szülők Iskolája”  

Botos Andrea Az 

infokommunikációs eszközök 

használata óvodáskorban. 

 

október 15.  
Bugyi Rózsa minősítése (Ped. II. 

fokozatba)  
Bugyi R. 

október 4. hete  
Koszta J. Múzeum 

múzeumpedagógiai fogl. 
Vida-Szűcs Zs. 

október hónap 

folyamán 
 

Felkészülés az óvoda ünnepélyes 

átadójára 

Ragácsné M.M,, 

Remzsőné L.M. 

október hónap 

folyamán 
 látogatás az 1. osztályokban 

Bugyi R. 

elsős tanítók 

október 21.  

Őszi-fesztivál − Családi délután 

(Tökgurító, talicskázó, 

kukoricamorzsoló, terménybáb-

készítő versenyek) 

Remzsőné L. M., 

Ragácsné M.M 

október 22. péntek 
1. nevelés nélküli munkanap  

őszi nevelési értekezlet 

óvoda-

pedagógusok 

Az időjárás 

függvényében 
 

Lovas kocsikázás a környéken (a 

költöző madarak megfigyelése) 
Bugyi R. 

NOVEMBER 

naptári nap nap program felelős 

november első 

hete 
 

Szent Erzsébet heti előkészületek, 

vásári portéka készítése 

Készülődés Márton napra – libás 

ajándékok készítése 

Ragácsné M. M., 

Vida-Szűcs Zs. 

Szülői Közösség 

november 8 vasárnap kisgyermekes családok miséje Remzsőné L. M. 

november 9. hétfő fogadóóra (intézményvezető- Remzsőné L. M. 
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helyettes, óvodapedagógusok) 

november 13. péntek 

Márton napi „libázkodás” 

Családi délután, este körmenet az 

elkészült lámpásokkal  

Remzsőné L. M., 

plébános  

november 9-20.  

Szent Erzsébet-hetek 

Szent Erzsébet életének felidézése, 

majd a történet dramatizálása. 

Bugyi R. 

november 19.  
Szent Erzsébet napi ünnepi 

szentmise  
Az Óvoda ünnepélyes átadása 

 

november  csütörtök Micimackó bérletes előadás Bugyi R. 

november utolsó 

hete 
 

A Gondolkodj Egészségesen 

Alapítványtól az egészségzsákok 

megérkezése. 

Egészségnap szervezése. 

Ragácsné M. M. 

november 26. csütörtök 
Hagyományos családi adventi 

koszorúkötés 

óvoda-

pedagógusok 

november 29. vasárnap 

DIÁKMISE 

ADVENT 1. VASÁRNAPJA  

Az adventi koszorúk megáldása 

 

DECEMBER 

naptári nap nap program felelős 

december 1. hete  

Adventi dekoráció elhelyezése az 

imasarokban, adventi ajándékok 

előkészítése 

dajkák, 

óvodapedagóguso

k 

november 30., 

december 7., 14. 
 

Gyertyagyújtás az iskola 

ebédlőjében - bekapcsolódunk az 

alsósok programjába. 

 Remzsőné L. M. 

december 4. péntek 

MIKULÁS - Szent Miklós 

legendájával megismerkednek a 

gyerekek 

Ragácsné M. M. 

Remzsőné L. M. 

december 6. vasárnap 
ADVENT 2. VASÁRNAPJA, 

kisgyermekes családok miséje 
Ragácsné M. M. 

december 7. hétfő 
fogadóóra (intézményvezető-

helyettes, óvodapedagógusok) 
 

december második 

hete 
 

Karácsonyi meglepetést készítünk 

a gyerekekkel közösen szüleiknek. 

„Adni jobb, mint kapni” 

Bugyi R., Vida-

Szűcs Zs. 

december  

Bekapcsolódunk az iskolai 

adománygyűjtésbe. A családok 

által támogatott tevékenység-

adakozás. 

Ragácsné M. M. 

Remzsőné L. M. 

Szülők közössége 

december második 

hete 
 

Karácsonyi műsor összeállítása 

(szervezés alatt: idősek otthonában 
Bugyi R. 
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vagy a Kapocs egyesület 

rendezvénye) 

december 12. szombat 
2. nevelés nélküli munkanap  

lelki nap, adventi hangverseny 
 

december 15. vasárnap ADVENT 3. VASÁRNAPJA 
óvoda-

pedagógusok 

december 17. csütörtök 
Karácsonyra hangolódó – családi 

délután mindkét csoportban 

Bugyi R. 

Remzsőné L. M. 

december 19-

január 3. 
 téli szünet  

Téli zárva tartás 

Karácsony és újév közötti munkanapokon az óvodánk zárva tart. 

indoklás: Mivel az óvoda egy fűtési rendszeren működik az iskolával, az 

energiatakarékossági szempontok ezt követelik meg. 

A családok ebben az időszakban töltik szabadságukat, elenyésző az igény az óvodai nyitva 

tartásra. 

A városban egy önkormányzati óvoda biztosítja az ellátást.  

JANUÁR 

naptári nap nap program felelős 

január 6. hétfő 

Vízkereszt – a csoportszobák 

megszentelése a hét folyamán. 

Farsangi ünnepkör 

Csoportszobák dekorációja 

plébános, Vida-

Szűcs Zs., 

Ragácsné M. M. 

január 3. hete  

Egészséghét 

Gondolkodj egészségesen! 

program 

- Macikórház – Dr. Kovács Éva 

- Dr. Bod Zsuzsanna 

egészségmegőrző interaktív 

foglalkozása  

- Rácz Mária védőnő játékos 

foglalkozása a csoportokban. 

- reformélelmiszer-kóstoló – 

Keller Ferencné valamint helyi 

zöldséges üzletek 

szponzorálásával. 

- a fogápolás rejtelmei (interaktív 

foglalkozás) Dombiné Zsuzsi néni, 

dentálhigiénés szakember 

- délután szülői fórum diatetikus 

szakember részvételével 

- Egészségfejlesztési Iroda: 

ingyenes szűrés, 

életmódtanácsadás  

Remzsőné L. M., 

Bugyi R. 
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január 3. hete  

Városi vers- és mesemondó 

verseny a magyar kultúra napja 

tiszteletére (nagycsoportosok) 

Remzsőné L. M. 

január utolsó hete  
„Ringató” bölcsődéseknek  

farsangi játszódélután 
Bugyi R. 

január 10. vasárnap kisgyermekes családok miséje plébános 

január 11. hétfő 
fogadóóra (intézményvezető-

helyettes, óvodapedagógusok) 
 

A téli időszakban 

folyamatos 
 

Téli madáretetés, az időjárás 

folyamatos megfigyelése a Kurca-

parton 

Bugyi R. 

folyamatosan  

A gyermekek szakértői 

felterjesztésének, 

kontrollvizsgálatának folyamatos 

nyomon követése. 

Ragácsné M. M. 

FEBRUÁR 

naptári nap nap program felelős 

február   
Részvétel az alsó tagozatos 

farsangon 
 

február 7. vasárnap kisgyermekes családok miséje plébános 

február 8. hétfő 
fogadóóra (intézményvezető-

helyettes, óvodapedagógusok) 
 

február 18. csütörtök 

Szülői értekezletek: az elmúlt 

félév értékelése, az elkövetkező 

időszak feladatai, időpontok 

pontosítása 

Remzsőné L. M., 

óvodapedagógusok 

február 26. szerda hamvazószerda 
Remzsőné L. M., 

Ragácsné M. M. 

február utolsó 

hete 
 „Ringató” bölcsődéseknek  Ragácsné M. M. 

MÁRCIUS 

naptári nap nap program felelős 

március 7. vasárnap kisgyermekes családok miséje plébános 

március 8. hétfő 
fogadóóra (intézményvezető-

helyettes, óvodapedagógusok) 
Remzsőné L. M. 

március 12. péntek 

Készülődés az ünnepre 

Ünnepi műsor – a 

nagycsoportosokkal részt veszünk 

az iskolai ünnepségen 

Kossuth-szobor felkeresése 

 

március 15. hétfő Nemzeti ünnep  

március 16. kedd 3. nevelés nélküli munkanap  
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tavaszi nevelőtestületi 

értekezlet: a gyermekközösségi 

nap előkészítése 

március 19. péntek 
Víz világnapja – Koszta József 

Múzeum, Kísérletek a vízzel 
Remzsőné L. M. 

március utolsó 

hete 
 

Ringató – leendő óvodások 

fogadása, játékos délután a 

tornateremben 

Vida Szűcs Zs., 

Bugyi R. 

március  
Nyílt napok a leendő elsősök 

szüleinek. 

óvoda-

pedagógusok 

4. évfolyam tanítói 

  Micimackó bérletes előadás  

ÁPRILIS 

naptári nap nap program felelős 

április  Óvodai beiratkozás Remzsőné L. M. 

április 4-5. vasárnap-hétfő húsvét plébános 

április 12. hétfő 
fogadóóra (intézményvezető-

helyettes, óvodapedagógusok) 
 

április 9. szerda 
Gyermekközösségi nap –

Húsvétvárás „Fecskefészek” * 

Horváth Mné, 

Remzsőné L. M. 

április 11. vasárnap kisgyermekes családok miséje plébános  

április 15-16.  általános iskolai beiratkozás Remzsőné L. M. 

április 23. péntek 
A Föld napja – Koszta József 

Múzeum foglalkozása 

Bugyi R., 

Ragácsné M.M.. 

április 4. hete  
„Ringató” foglalkozások a leendő 

óvodások részére  
Bugyi R. 

április  
Veteményezés és palántálás a 

kiskertben 
dajka nénik 

április  

Anyák napi készülődés, műsor 

összeállítása, zenék 

összeválogatása 

Remzsőné L. M. 

Ragácsné M. M. 

április  
Anyák napi ajándékkészítés, 

virágbeszerzés 

Ragácsné M. M. 

Remzsőné L. M. 

április  Vendégség egy-egy családnál  Ragácsné M. M. 

MÁJUS 

naptári nap nap program felelős 

május 1. szombat A munka ünnepe  

május első hete  
Nagycsoportosokkal műsort 

adunk az idősek otthonában 

Remzsőné L. M. 

Bugyi R. 

május 9. vasárnap kisgyermekes családok miséje plébános 
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május 10. hétfő 
fogadóóra (intézményvezető-

helyettes, óvodapedagógusok) 
 

május 2. hete  

Madarak és fák napja, ligeti 

program, versenyjátékok 

Látogatás a Madárkórházban. 

Ragácsné M.M. 

május  
Aktuális rajzpályázatok figyelése, 

postázása 
Vida –Szűcs Zs. 

május  
fogászati szűrés 

(nagycsoportosok) 
 

május 27. csütörtök Kihívás napja Bugyi R. 

május 27. péntek 
Szülői értekezlet: A nevelési évet 

záró értekezlet 
óvodapedagógusok 

május utolsó hete  

Gyermeknapi programok: 

palacsintázás, lovas kocsikázás, 

ugrálóvár 

Szülői Közösség, 

Ragácsné M. M. 

május  

Készülődés az évzáróra, zenék 

válogatása, díszletek, eszközök 

készítése 

Remzsőné L. M., 

Ragácsné M. M. 

május  

Nagycsoportosoknak 

ajándékkészítés (tarisznyahímzés, 

kasírozás, kosárfonás stb.) 

 

május  szülői elégedettségi mérés Remzsőné L. M. 

május 24-25.  pünkösd  plébános 

JÚNIUS 

naptári nap nap program felelős 

június 4. péntek 
4. nevelés nélküli munkanap  

tanulmányi kirándulás 
Remzsőné L. M. 

június 4. péntek  ÉVZÁRÓ 
Ragácsné M.M., 

Remzsőné L.M. 

június 6. vasárnap 

DIÁKMISE – hálaadás a 

hivatásért, nyugdíjas pedagógusok 

meghívása 

plébános 

június 7. hétfő 
fogadóóra (intézményvezető-

helyettes, óvodapedagógusok) 
 

június 9. szerda 
4. nevelés nélküli munkanap 

tanulmányi kirándulás 
 

június 16. szerda 
Nevelőtestületi értekezlet: A 

nevelési év értékelése 
 

A nyári takarítási szünet négy hét. Ez idő alatt az óvodában karbantartási munkák, higiénés 

festés valamint takarítás zajlik. 

A szülők körében az intézményvezető-helyettes felmérést végez, és az igényeknek 

megfelelően megszervezi a gyermekek nyári óvodai ellátását. A városban az aktuálisan 
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nyitva tartó önkormányzati óvoda fogadja a gyermekeket. A szülő kiválaszthatja a számára 

kedvező ügyeleti időponttal rendelkező óvodát. 

A nyári zárva tartás időtartama: 2021. július 26.-2021. augusztus 20. Nyitás 2021. augusztus 

23-án. 

A születésnapokat az év folyamán folyamatosan ünnepeljük, apró kis figyelmességet mindenki 

kap.  

 

 

4. Az iskolai sportkör szakmai programja 
 

Az iskolai sportkör szakmai programja az 1. mellékletben olvasható. 

 

5. Személyi feltételeink 
 

Tanulók: 

 Tanulóink létszáma:     361  tanuló   

                         alsó  tagozat:     179 

                         felső tagozat:     182  

 

 Bejáró tanuló:       57    

 Egyéni tanrendet igénylő tanuló:       1 

 Szüneteltetett tanulói jogviszonyú tanuló  

(külföldi tartózkodás miatt): 1        

  

 Napközi otthoni ellátásban részesül:   196  tanuló 

  Tanulócsoportok száma:       16  osztály 

          Napközis csoport:          9 csoport    

          Tanulószoba:             5 csoport 

 Óvodai csoport: 2 csoport 

 Óvodások létszáma:       42 gyermek  

Az óvoda alapító okirat szerinti engedélyezett maximális férőhely kapacitása: 50 fő 

 

 óvoda iskola 

sajátos nevelési igényű gyermekek 0 27 

beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek 1 33 

hátrányos helyzetű gyermekek 0 5 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek 1 1 

diétás étkezésben részesülő gyermekek 0 8 

térítésmentes étkezésben részesülő gyermekek 42 16 

    

Tantestület (fő): 
 Pedagógusok létszáma (munkaviszony)        35    

 Ebből tartósan távol, CSED/GYED/GYES-en van: 2 

 Óraadó:            3 

 

 A fenntartó által engedélyezett pedagóguslétszám (tantárgyfelosztás): 33 fő 
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 Gyógypedagógus végzettségű:        2 

 Fejlesztő pedagógus végzettségű: 1 

 Új munkatárs:          3 

  

 Óvónő:           4  

   

Ügyviteli, technikai dolgozók (fő): 

 Létszáma:          15 

 Ebből tartósan távol, CSED/GYED/GYES-en  van: 1 

               Dajka:             2  

 

6. Tárgyi feltételeink 
    db 

Számítógépek (asztali és hordozható) összesen:               90 ebből 

 Hálózati szerver:                                   1 

 Tanulók számára szabadon hozzáférhető asztali    14 

    Pedagógusok számára szabadon hozzáférhető         6 

 Hordozható számítógép          20  

 (3 darab: Szent Erzsébet Rózsái Alapítvány ajándéka) 

 (30 darab - 16 tanulói és 14 tanári - kölcsönbe kapva a TIOP-1.1.1 pályázat keretében) 

 

Jogtiszta szoftverek száma összesen:       7 

Nyomtatók száma:         8 

Egyéb technikai eszközök száma:     97 

Ebből: 

 Videomagnó, DVD lejátszó       4 

 Digitális videókamera                   1 

 Fénymásoló           4  

 (ebből 2 db bérelt) 

 Projektor            25  

 (ebből 5 darab a Szent Erzsébet Rózsái Alapítvány ajándéka) 

 (ebből 9 darab kölcsönbe kapva a TIOP-1.1.1 pályázat keretében) 

 Tanulói tablet 40  

 (Ebből 10 darab kölcsönbe kapva a TIOP-1.1.1 pályázat keretében) 

 Mobil interaktív tábla            1 

 Smart interaktív tábla 19 

 (Ebből 9 darab kölcsönbe kapva a TIOP-1.1.1 pályázat keretében) 

 Classroom Performance System    1 

 (a Szent Erzsébet Rózsái Alapítvány ajándékai)  

 E-book olvasó         1 

 Túranavigációs készülék   1     

  

7. Tankönyvrendelés szabályozása, tankönyvtámogatás elvei 
 

Tankönyvrendelés 2021/2022. 
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A 17/2014. (III. 12.) EMMI rendelet a tankönyvvé, pedagógus-kézikönyvvé nyilvánítás, 

a tankönyvtámogatás, valamint az iskolai tankönyvellátás rendjéről szóló jogszabály alapján. 

 

A 1092/2019. (III. 8.) Korm. határozat értelmében a nappali rendszerű alap- és középfokú iskolai 

oktatásban részt vevő valamennyi tanuló ingyenes tankönyvellátásban részesül, alanyi jogon 

térítésmentesen kapja a tankönyveket. A tankönyvek megrendelését az oktatási intézmény végzi, 

ezzel kapcsolatban a szülőknek és a diákoknak sincs tennivalójuk. 

 

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően az iskola csak olyan árösszetételű csomagot rendelhet 

az egyes évfolyamokon tanulók számára, amellyel feltétlenül biztosítani tudja a térítésmentes 

tankönyvellátásra jogosultak számára a tankönyvet.  

 

Az iskola intézményvezetője a nevelőtestület, a szülői közösség és a diákközösség véleményének 

figyelembevételével határozza meg az iskolai tankönyvellátás rendjét.  

Az ingyenes tankönyvellátást  

− használt tankönyvek biztosításával*, tankönyvkölcsönzéssel, 

− állami normatíva felhasználásával oldja meg az iskola. 

 

*A 3-7. évfolyamon tanulók szülei a beszerzendő tankönyvlista ismeretében nyilatkozhatnak 

azokról a tartós tankönyvekről, melyek iskola általi biztosítását nem kérik, mert azokat más 

módon kívánják beszerezni. A szülő aláírásával egyetért a tankönyvcsomag tartalmával.  

Közzé kell tenni azoknak a tankönyveknek, ajánlott és kötelező olvasmányoknak a jegyzékét, 

amelyeket az iskolai könyvtárból a tanulók kikölcsönözhetnek. 

 

A tankönyvellátással kapcsolatos szabályokat a Nemzeti köznevelési törvény 51/A fejezetének 

a 93/A-F.  paragrafusai tartalmazzák.  

93/E 

(1) Az iskola az iskolai tankönyvrendelés keretében a NAT szerinti kerettantervi tantárgyhoz 

kizárólag a tankönyvjegyzéken szereplő tankönyvek közül választhat. 

(2) A tankönyvek országos megrendelését, beszerzését és az iskolák számára történő 

eljuttatásának megszervezését, a tankönyvek vételárának beszedését az állam a könyvtárellátó 

útján látja el. 

 

A szakmai munkaközösségeknek a tankönyvrendeléseknél törekedni kell arra, hogy egységes 

tankönyvcsaládokat használjanak, a tartós tankönyveket csak így tudjuk több éven keresztül 

használni, visszagyűjtésük így nyer értelmet.  

A tankönyvrendelés végleges elkészítése előtt az iskolának lehetővé kell tennie, hogy azt a szülők 

megismerjék. A tankönyvrendelés elkészítésénél a szülői szervezet a tankönyvek grammban 

kifejezett tömegére tekintettel véleménynyilvánítási joggal rendelkezik.  

A szülő nyilatkozhat arról, hogy gyermeke részére mely tankönyvek esetén nem kíván élni az 

iskola által biztosított ingyenes tankönyvellátással. 

 

A pedagógusok a tankönyvválasztás során a tankönyvlistán szereplő tankönyvek közül a tartós 

könyveket részesítik előnyben, illetve a tankönyvek tömegét is figyelembe veszik.  
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Az iskola részére tankönyvtámogatás céljára juttatott összegből megvásárolt tartós tankönyvek az 

iskola tulajdonába, az iskolai könyvtár állományába kerülnek. A diákok az iskolai könyvtár 

nyilvántartásába felvett tankönyveket kölcsönzés útján kapják meg használatra.  

 

Az iskolába kiszállított tankönyvekből a tankönyvfelelős állítja össze a tanulói csomagokat az 

előzetes szülői nyilatkozatok alapján. A tanulói tankönyvcsomagokat a kijelölt időpontban 

vehetik át a szülők.  

 

A tankönyvrendelés és ellátás feladatai, azok határideje, felelősei 

 

Feladat Határidő Felelős 

A tankönyvellátás rendjének szabályozása, 

egyeztetés a tantestülettel, szülői 

szervezettel, diákközösséggel  

2021. március 15. intézményvezető  

 

Munkaközösségek tankönyvigényeinek 

összegyűjtése  

 

2021. március 31. tankönyvfelelős,  

munkaközösség-vezetők 

Tanulói adatok aktualizálása  2021. március 31. tankönyvfelelős 

Szülői nyilatkozatok összegyűjtése az 

igényelt tankönyvekről*  

 

2021. április 10. tankönyvfelelős, 

iskolatitkár,  

osztályfőnökök  

A fenntartó egyetértésének beszerzése 2021. április 25. intézményvezető 

Pedagógus tankönyv-ellátással kapcsolatos 

rendelés 

2021. április 30. tankönyvfelelős 

Tankönyvrendelés továbbítása a KELLO 

felé  

2021. április 30.  

 

tankönyvfelelős 

A tankönyvtárból kölcsönzött tartós 

tankönyvek tanulónkénti ellenőrzése 

2021. május 31. tankönyvfelelős 

Ajánlott és kötelező olvasmányok 

jegyzékének nyilvánosságra hozatala 

2021. május 31. munkaközösség-vezetők 

könyvtáros 

Tanulói tankönyvkölcsönzés igényének 

felmérése az iskolai könyvtárból  

2021. június 10.  

 

tankönyvfelelős 

Használt tartós tankönyvek  

összegyűjtése (3-8. évfolyam) 

 

2021. június 15.  osztályfőnökök, 

szaktanárok,  

tankönyvfelelős 

Tankönyvrendelés módosítása az elsős  

beiratkozás alapján  

2021. június 30.                                                                         

 

tankönyvfelelős 

Tankönyvrendelés módosításának határideje 2021. június 30. tankönyvfelelős 

KELLO által kiszállított  

tankönyvcsomagok átvétele  

2021. augusztus  

 

tankönyvfelelős 

Tankönyvek kiosztása  

 

2021. augusztus utolsó 

hete  

tankönyvfelelős 

Tankönyvek könyvtári állományba vétele  2021. augusztus 20. 

 

tankönyvfelelős 

Pótrendelés leadása a KELLO-nak  2021. szeptember 15.  tankönyvfelelős 
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8. Intézményi önértékelési terv a 2020/2021. tanévben 

A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet XV. fejezete tartalmazza a nevelési-oktatási intézményben 

lefolytatható szakmai ellenőrzések szabályait.  

A jogszabály 145. § (2)–(4) bekezdése szerinti intézményi önértékelés területeit, szempontjait, 

módszereit és eszközrendszerét a hivatal dolgozza ki és az oktatásért felelős miniszter hagyja 

jóvá. 

Az intézményi önértékelés keretében ötévente 

a) az intézmény teljes körűen értékeli saját pedagógiai munkáját, 

b) sor kerül az intézmény pedagógusainak az értékelésére. 

 (3) Az intézményi önértékelés eredményeit az intézmény rögzíti a hivatal által működtetett 

informatikai támogató rendszerben, amely azt haladéktalanul elérhetővé teszi az értékelt 

pedagógus, az intézményvezető és a hivatal számára. Az intézményi önértékelés eredményét a 

pedagógiai-szakmai ellenőrzést és a pedagógusok minősítését végző szakértők, valamint az 

intézmény munkáját támogató szaktanácsadók a megbízásukat követően tekinthetik meg a hivatal 

által működtetett informatikai támogató rendszerben. Az intézményi önértékelés eredményét az 

intézményvezető küldi meg a fenntartó részére. 

(4) Az intézmény az önértékelését úgy tervezi, hogy a pedagógiai-szakmai ellenőrzésben 

érintettek értékelésének eredménye a pedagógiai-szakmai ellenőrzés kijelölt időpontja előtt 

tizenöt nappal elérhető legyen a hivatal által működtetett informatikai támogató rendszerben. 

 

1. Az intézményi önértékelési csoport létrehozásának szempontrendszere: 

o Pedagógusok felkészültsége, munkaterülete 

o Minőségfejlesztés iránti elkötelezettség 

o IKT-eszközök használatában való jártasság 

 

2. Az önértékelési csoport (BECS) tagjai: 

 Horváth Miklósné – intézményvezető-helyettes 

 Remzsőné Lakos Mária – intézményvezető-helyettes 

 Szilágyi Gyöngyi Zsuzsanna – alsós humán munkaközösség-vezető 

 Szabó Erzsébet – alsós reál munkaközösség-vezető 

 Kiss Anita – felsős reál munkaközösség-vezető 

 Ráfiné Gáspár Annamária – felsős humán munkaközösség-vezető 

 Papp Sándor – DÖK-vezető 

 Bagi László – osztályfőnöki munkaközösség-vezető;  

 Szabóné Gyermán Erika – szakértő, Mesterpedagógus 

 

3. A 2021. évi pedagógusminősítési tervbe bekerült pedagógusok 

 

Pedagógus II. fokozat elérése céljából: 

 Kerekes Angéla – tanító 

  

4. Intézményi önértékelés – az intézmény pedagógusainak önértékelése 
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Az intézményi önértékelésben résztvevő pedagógusok: 

 Fekete-Nagy Irén – tanító 

 Ráczné Miskolczi Erzsébet – tanító 

 Rónyai Éva – tanító 

 Siposné Miskolczi Gyöngyi – tanító 

 Varjú Attila – hittan-testnevelés szakos tanár 

 Nagyné Doba Katalin – matematika-ének szakos tanár 

 

Az önértékelési csoport feladatai, azok határideje, felelősei a 2020/2021-es tanévben 

 

Feladat Határidő Felelős 

Önértékelési csoport megújulása 2020. augusztus 29. Szabóné Gyermán Erika 

-Mesterpedagógus  

Nevelőtestület tájékoztatása 2020. augusztus 31. Intézményvezető, BECS 

Előkészítő megbeszélés – önértékelési 

csoport 

2020. október 31. BECS 

Pedagógus önértékelésben résztvevő 

pedagógusok tájékoztatása 

2020. november 30. Intézményvezető, BECS 

Pedagógus- önértékelés (interjú, kérdőívek) 2021. május 31. Intézményvezető, 

BECS, pedagógusok 

Intézményi adminisztrátor kijelölése 2021. május 31. BECS 

Vezetői, pedagógusi interjú 

 

2021. május 31. BECS 

intézményi 

adminisztrátor 

Intézkedési terv 2021. június 30. Intézményvezető, 

nevelőtestület 

 

 

9. Éves belső ellenőrzési terv 
 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv. 1. § (3) bekezdésében olvasható, hogy a 

nevelési-oktatási intézmények pedagógiai kultúráját (…) a feladatok elvégzésének ellenőrzése és 

a gyermek, tanuló fejlődését biztosító sokoldalú, a követelményekhez igazodó értékelés jellemzi. 

 

Az intézményi ellenőrzés formái: 

 Óralátogatás 

 Felmérések 

 Beszámoltatás 

 

Kiértékelés formái: 

 Óramegbeszélés személyesen 

 Összegző értékelés személyesen vagy tantestület előtt 

 

Ellenőrzésre jogosultak köre: 
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Az intézményvezető felelős az intézményben végzett pedagógiai tevékenységért, az intézmény 

fejlesztési tervének megvalósításáért, valamint mindenért, ami az iskolában történik. A feladatot 

megosztja az intézményvezető-helyettesekkel, az iskolai munkaközösség-vezetőkkel. Az iskola 

belső ellenőrzési és önértékelési rendszert működtet az intézményben folyó munka szakmai 

színvonalának megtartása, növelése érdekében. 

 

Az ellenőrzés célja: 

Minden esetben az iskolai munka hatékonyságának, az intézmény külső képének a beiskolázás 

szempontjából rendezett és vonzó kialakítása miatt szükséges, hogy a vezetés állandó képpel és 

információval rendelkezzen a felelősségükre bízott szakmai munkáról. Az ellenőrzés nem 

személyes bizalmatlanságon alapul és tiszteletben tartja a pedagógus autonómiáját minden 

esetben, amíg az nem veszélyezteti az intézmény szakmai megítélését és a falakon belül zajló 

oktató-nevelő munka minőségét és hatékonyságát. 

 

Az ellenőrzés alanyai: 

A Belső Ellenőrzési Tervben foglaltak minden munkatársra kötelező érvényűnek tekintendők. Az 

ellenőrzés alól az ellenőrzött működési terület egyetlen résztvevője sem vonhatja ki magát 

A belső ellenőrzés területei: 

 Pedagógia 

 Tanügyigazgatás 

 Gazdálkodás  

 

9.1 Pedagógia 

 

Az alkalmazott ellenőrzések fajtái és alkalmai 

Óralátogatás  

A tanév során az intézményvezető lehetőleg minden pedagógus óráját legalább egy alkalommal 

meglátogatja. A feladatot személyesen, illetve az intézményvezető-helyettes és a 

munkaközösség-vezetők bevonásával is végzi. 

Az óralátogatások alkalmával vizsgált szempontok: 

 A kilenc pedagóguskompetencia és indikátorai által felölelt területek, különös tekintettel 

az IKT kompetenciára 

 Az óra időkeretének hatékony, precíz kihasználása, 

 A pedagógus és a tanuló(k) tanórai kapcsolata 

 Az alkalmazott módszerek, a hitéleti nevelés jelenléte 

 A pedagógus viselkedése, megjelenése 

 A tanuló(k) viselkedése, megjelenése 

 

Az óralátogatások során készített feljegyzések, tapasztalatok kiértékelése: 

 A tanítási óra után a pedagógussal személyesen,  

 Az óralátogatások tapasztalatainak összegzése a tanév végi záró értekezleten. 

 

Az óralátogatások időzítése: 

 Az ellenőrzési tervben rögzített időszakokban, ütemterv szerint. 

 Az ellenőrzési tervben nem szereplő rendkívüli, eseti látogatásokról a vezetők dönthetnek, 

ilyen esetben előzetes értesítés nélkül is jogosultak az órákat látogatni. 
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Felmérések 

 

Belső felmérések 

A pedagógiai programban meghatározott feladatok teljesítésének mértékéről az éves 

munkatervben meghatározottak szerint. 

 Szülői elégedettség mérése 

A belső értékelések globális összefoglalását az intézmény vezetői a tanév végi záró értekezleten a 

tantestület elé tárják. 

 

Külső mérések 

 Országos mérések a tanév rendjét szabályozó rendeletben rögzített időpontokban (DIFER, 

NETFIT, idegen nyelvi mérés, kompetenciamérés, pályaorientációs mérés). 

A külső mérések eredményeit az intézmény vezetői a tanév végi záró értekezleten a tantestület 

elé tárják. 

 

Beszámoltatás  

Eredmények értékelése 

 

Eredmények értékelése osztályzatok alapján 

Időpontja: Félévi és tanév végi záró értekezleten.  

Az értékelést végzik: intézményvezető, intézményvezető-helyettes, munkaközösség-vezetők 

 

Beiskolázási eredményesség értékelése 

Időpontja: Tanév végi értekezleten 

Az értékelést végzik: intézményvezető, intézményvezető-helyettes 

 

9.2 Tanügyigazgatás 

 

e-napló-, csoport-, szakköri és sportköri foglalkozások naplói 

Időpontja: tanítási szüneteket követően  

Az ellenőrzést végzik: intézményvezető, intézményvezető-helyettes 

 

Törzslapok 

Időpontja: tanév kezdése (október), tanév zárása (június); tanuló érkezésekor, távozásakor 

alkalomszerűen 

Az ellenőrzést végzik: intézményvezető, intézményvezető-helyettes 

 

Bizonyítvány 

Időpontja: tanév kezdése (szeptember), tanév zárása (június) 

Az ellenőrzést végzik: intézményvezető, intézményvezető-helyettes 

 

Az ügyintézők által vezetett dokumentumok ellenőrzése 

 Szigorú számadású iskolai nyomtatványok 

Időpontja: nyomtatványrendelés időpontjában 

Felelős: intézményvezető-helyettes 

Az ellenőrzést végzi: intézményvezető 
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 Beírási napló 

Időpontja: tanév elején, normatíva-ellenőrzést megelőzően, tanév végén 

Felelős: iskolatitkár 

Az ellenőrzést végzik: intézményvezető, intézményvezető-helyettes 

 

 Munkaügyi dokumentumok és személyi anyag 

Időpontja: tanév elején, a naptári év kezdetén 

Felelős: gazdasági vezető és gazdasági ügyintéző 

Az ellenőrzést végzi: intézményvezető 

 

 Irattár és az irattári dokumentumok selejtezésének ellenőrzése 

Időpontja: tanév végén  

Felelős: iskolatitkár 

Az ellenőrzést végzi: intézményvezető 

 

9.3 Gazdálkodás 

 

Térítési díj beszedésének ellenőrzése 

Időpontja: negyedévente 

Felelős: gazdasági ügyintéző 

Az ellenőrzést végzi: gazdasági vezető 

 

A pedagógiai munkát közvetlenül segítő és a technikai személyzet jelenléti ívének ellenőrzése 

Időpontja: havonta 

Felelős: gazdasági ügyintéző 

Az ellenőrzést végzi: gazdasági vezető 

 

Törvény által biztosított szabadság-nyilvántartás ellenőrzése 

Időpontja: havonta 

Felelős: gazdaságvezető 

Az ellenőrzést végzi: intézményvezető 

 

Leltár-nyilvántartásokban szereplő eszközök ellenőrzése 

Időpontja: fenntartó által kiírt időpontban, ennek hiányában évente egyszer 

Felelős: szakleltár-felelősök 

Az ellenőrzést végzi: gazdasági vezető 

 

Pedagógiai munkavégzéshez szükséges eszközök használhatóságának ellenőrzése 

Időpontja: folyamatosan 

Felelős: épületgondnok, karbantartó  

Az ellenőrzést végzi: intézményvezető 

 

Takarítás, tisztaság ellenőrzése 

Időpontja: folyamatosan 

Felelős: takarító munkatársak 
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Az ellenőrzést végzik: intézményvezető 

 

Karbantartási munkák ellenőrzése 

Időpontja: folyamatosan 

Felelős: épületgondnok, karbantartó 

Az ellenőrzést végzi: intézményvezető 

 

 

10.  A pedagógiai munka éves ellenőrzési terve 
 

Résztvevők: 

 Első osztályban tanító pedagógusok – 4 fő 

 Negyedik osztályban tanító pedagógusok – 4 fő 

 Kiss Péter – 5. évfolyam (természetismeret);  

 Bagi László – 5. évfolyam (magyar) 

 Horváth Miklósné – 5. évfolyam (történelem) 

 Kiss Anita – 8. évfolyam (földrajz) 

 Balázs-Bakai Tímea – 8. évfolyam (történelem) 

 Ráfiné Gáspár Annamária – 8. évfolyam (magyar) 

 Szabóné Gyermán Erika – 8. évfolyam (magyar) 

 Gulyás Anita (új dolgozó) 

 Valkai Anikó (új dolgozó) 

 Széllné Szabó Ágnes (új dolgozó) 

 E-portfólió feltöltését végző pedagógus – 1 fő 

 

 

Az ellen-

őrzés 

területei 

tanórák látogatása 

 

országos felmérések eredmények 

értékelése 

osztályzatok 

alapján 

beiskolázási 

eredményesség 

értékelése 

szept. Portfóliós órák DIFER   

okt. Portfóliós órák    

nov. Nyílt órák az 

Erzsébet-héten;  

1. évfolyamon 

tanító kollégák 

   

dec. természetismeret – 

5. évfolyam 

   

jan. történelem, 

magyar 

5. évfolyam  

   

febr. Új kollégák     

márc. 4. évfolyamon 

tanító kollégák  

(idegen nyelv) 
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ápr. 8. évfolyam, 

földrajz) 

NETFIT   

máj. 8. évfolyam 

(magyar, 

történelem 

kompetenciamérés, 

idegen nyelvi mérés 

  

jún.   x x 

 

A pedagógusok által vezetett dokumentumok ellenőrzésének éves terve 

Az ellenőrzés  

területei 

iskola: 

felelős: intézményvezető, intézményvezető-helyettes 

 elektronikus 

osztálynapló 

délutáni 

foglalkozások  

elektronikus 

csoportnaplói,  

szakköri 

naplók 

tanmenetek törzslapok bizonyítvány 

szept. x x   x 

okt. x  x x  

nov. x     

dec. x x    

jan. x     

febr. x x    

márc. x     

ápr. x x    

máj. x     

jún. x x  x x 

 

11. Tanárok szabadságolási terve a 2020/2021-es tanévben 
 

 
tanár 

1. Bagi László 

2. Balázs-Bakai Tímea 

3. Balogh Ágnes 

4. Benedek Tibor 

5. Czakó Erika 

6. Fekete-Nagy Irén 

7. Gábor Katalin Mariann 

8. Gyenes Tamás 

9. Horváth Miklósné 

10. Janóné Kispál Katalin 

11. Kerekes Angéla 

12. Kis-Hajduné Rudics Zita 

13. Kiss Anita Erzsébet 

14. Kiss Péter 

15. Kovács Zoltánné 

16. Máthé Éva 

17. Nagyné Doba Katalin 

18. Págerné Kovács Szilvia Judit 

19. Papp Sándor 

20. Ráczné Miskolczi Erzsébet 

21. Ráfiné Gáspár Annamária 

22. Rónyai Éva 

23. Siposné Miskolczi Gyöngyi 

24. Szabó Erzsébet 

25. Szabó Mariann 

26. Szabóné Gyermán Erika 

27. Szilágyi Gyöngyi Zsuzsanna 

28. Tari Nóra 
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29. Varjú Attila 30. Vida Szűcs Jánosné 

 

 óvónő 

1. Bugyi Rózsa 

2. Ragácsné Molnár Mariann 

3. Remzsőné Lakos Mária 

 

 

hónap időszak időtartam szabadságnapok száma 

október őszi szünetben október 28-30. 3 munkanap 

december téli szünetben december 28-31. 4 munkanap 

április tavaszi szünetben április 6. 1 munkanap 

június utolsó munkanap 

nyári szünetben 

június 28. hétfő  

június 29-30. 
2 munkanap 

július nyári szünetben július 1-31. 22 munkanap 

augusztus 
nyári szünetben 

 első munkanap 

augusztus 1-19. 

 augusztus 23. hétfő 
14 munkanap 

Összesen     46 munkanap 

 

 

Tartósan távollévő, csed-en, gyed-en, gyes-en lévő nevelők: 

 

1. Bartók Ágnes 

2. Törő Melinda 

 

Határozott idejű szerződéssel alkalmazott pedagógusok szabadságolási terve a 

2020-2021-es tanévben 

 
1. Gulyás Anita 

2. Pántye-Bajusz Noémi 

3. Széllné Szabó Ágnes 

4. Valkai Anikó 

5. Vida-Szűcs Zsuzsanna Katalin 

 

 

hónap időszak időtartam szabadságnapok száma 

október őszi szünetben október 26-30. 5 munkanap 

december szorgalmi idő december 12. 1 munkanap 
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december téli szünetben december 21-december 31. 7 munkanap 

április tavaszi szünetben április 1-6. 2 munkanap 

június 
utolsó munkanap  

nyári szünetben 

június 18. péntek 

 június 21-30. 
8 munkanap 

Összesen     23 munkanap 

 

 

Szabadságolási terv a 2020. év második felére 

(Technikai alkalmazottak) 

 

1. Balláné Dancsó Ildikó 

2. Debreceni Andrea 

3. Gorcsa Beáta 

4. Gulyás Csabáné 

5. Kiss Zoltán 

6. Lakatosné Hézső Andrea 

7. Lázár Miklósné 

8. Lőrincz Mihályné 

9. Pengő Szilvia 

10. Pintér János 

11. Remzső Roberta 

12. Szűcs Eszter Márta 

13. Török Tamás Imre 

14. Vármonostory Mária Magdolna 

 

hónap időszak időtartam 
szabadságnapok 

száma 

november őszi szünetben október 26-28. 2 munkanap 

december téli szünetben december 28-30. 3 munkanap 

Összesen     5 munkanap 

 

 

Tartósan távollévő (csed) technikai alkalmazott: 

 

1. Körmendiné Hodroga Hajnalka 

 

Az iskolai éves munkaterv nyilvánosságára vonatkozó megállapítások 

 
Az iskolai éves munkaterv (a munkaközösség-vezetők által elkészített munkaközösségi 

munkatervekkel bővített) nyomtatott változata az intézményben található, mindenki számára 

hozzáférhető. Kérésre olvasásra átvehető az intézmény vezetőjétől. 
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 1. sz. melléklet Az iskolai sportkör szakmai programja a 2020/2021. tanévre 

 

 

 

 

 

 

 

AZ ISKOLAI SPORTKÖR SZAKMAI 

PROGRAMJA  

A 2020/2021. TANÉVRE 
 

 

 

 

 

 

 

 

Készítette:  

………………………..  

Varjú Attila 

testnevelő tanár  

 

Jóváhagyta:  

………………………..  

Siposné Miskolczi Gyöngyi 

intézményvezető 

 

Szentes, 2020. 09. 15. 
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I. Általános adatok: 

 

Sportkör neve: Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda DSK 

 

Székhely: 6600, Szentes Erzsébet tér 1. 

 

II. Célok, feladatok: 
 

- Minél több mozgásformát megszerettetni és megismertetni az iskola tanulóival.  

- Az egészséges életmódra nevelés, a testi-lelki egészség megőrzése. 

- A tehetséges tanulók kiválasztása. A városi körzeti és országos versenyeken minél jobb 

eredmények elérése.  

- A legtehetségesebb diákokat a nekik megfelelő sportág felé irányítani.  

- Iskolai sportvetélkedőkkel a sport, a szurkolás és a közösségformálás segítése. 

- Minél több tanulót bevonni az iskolai sportfoglalkozások életébe.  

 

III. Éves versenynaptár tervezet:  

 

időpont esemény felelős 

október: futás a reformáció emléknapján Benedek Tibor, Varjú Attila 

 városi futóverseny  

november Szent Erzsébet-kupa röplabdaverseny  

lányoknak III- IV. kcs. 

intézményi rendezés 

Varjú Attila 

 kispályás labdarúgótorna  

(háziverseny) 

Benedek Tibor 

december futsal IV. kcs fiúk Benedek Tibor 

 városi úszóverseny (I-IV. kcs.) fiúk, lányok  

MDSZ rendezvény 

Benedek Tibor, Varjú Attila 

február Batsányi János Gimnázium röplabdakupája Varjú Attila 

 területi röplabdadöntő (lányok)  

MDSZ rendezvény 

Varjú Attila 

március megyei röplabdadöntő (lányok) 

MDSZ rendezvény 

Varjú Attila 

 városi,  mezei futóverseny  

MDSZ rendezvény 

Benedek Tibor, Varjú Attila 

 városi labdarúgó verseny 

MDSZ rendezvény 

Benedek Tibor 

április városi atlétikai verseny (több próba, egyéni)  

MDSZ rendezvény 

Benedek Tibor, Varjú Attila 

 

Az MDSZ által rendezett versenyek megyei ill. országos kifutásúak az elért eredményektől 

függően.  
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IV. A 2020-2021. tanév sportköri programtervezete: 

 

labdarúgás 

 

Az iskolában a fiú tanulók között a labdarúgás a legnépszerűbb labdajáték. Soha nincs olyan eset, 

hogyha választani lehet a játékok közül, ne a focit választanák. Ennek megfelelően ezt a tanulói 

igényt elégíti ki a délutáni labdarúgás tömegsport foglalkozás. Az alsós és a felsős tanulók 

korcsoportos bontásban vesznek részt. Az a cél, hogy minél több gyerek sportoljon, focizzon az 

iskola keretein belül. Itt megtanulják a játék közben is kezelni a győzelem és a vereség érzését; és 

talán a legfontosabb, hogy játék közben élményekkel gazdagodjanak, melyet a sport ad nekik. A 

városi futsal és labdarúgó diákolimpiai versenyeken rendszeresen részt veszünk. Természetesen a 

csapatok gerincét a labdarúgás foglalkozásokon részt vevő gyerekek alkotják. 

 

résztvevők heti óraszám a foglalkozást tartja 

3-4. évfolyam (fiúk) 1 Benedek Tibor 

5-8. évfolyam (fiúk) 1 Benedek Tibor 

 

röplabda 

A röplabdát, mint sportágat azért választottam fő profilnak, mert az iskola adottságai, a 

tornaterem mérete erre adnak lehetőséget. A lány tanulók pedig azért kerültek előtérbe, mert 

városi szinten kevesebb lehetőségük van a labdás sportokban, mint a fiúknak. A fő cél, hogy egy 

szinte mindenhol (strand, udvar, iskola stb.) játszható sportot sajátítsanak el készség szinten a 

foglalkozáson részt vevő gyerekek. A 30 fő körüli létszám még edzésszerűen kezelhető. A 

gyerekekkel a környékbeli településeken veszünk részt kisebb versenyeken. Évente mi is 

megrendezzük a hagyományos Szent Erzsébet-kupát (Erzsébet-hét, minden év novemberében). 

Amennyiben kellően erős csapat áll össze, a diákolimpián is el szoktunk indulni, több megyei 

érmet is szereztünk már. Nem ez a fő cél, hanem a mozgás öröme, de a verseny nagyon motiválja 

a tanulókat. 

résztvevők heti óraszám a foglalkozást tartja 

5-8. évfolyam (lányok) 2 óra Varjú Attila 

 

túraszakkör 

A természetjáráson keresztül a természettudományok megkedveltetése (biológia, fizika, földrajz, 

testnevelés). A Kárpát-medence növény- és állatvilágának megismerése (őshonos állatok, 

ornitológia); a különböző földrajzi fogalmak gyakorlati, interaktív elsajátítása (pl. 

vízgazdálkodás, térképolvasási gyakorlatok stb.); a fizikai alapfogalmak megtapasztalása 

(virtuális valóság); a test edzése hegymászás segítségével (izmok erősítése, tüdőkapacitás 

növelése); akaraterő növelése.  

Az egymásra utaltság megtapasztalása révén társas kapcsolataik fejlesztése.  

A természet sokoldalú megismerése, szelektív információfeldolgozás (gyakorlati és elméleti 

foglalkozások, bemutatók, élő természetben való szemléltetés). 
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A túraútvonalak megtervezésével a kombinációkészség, a matematikai logika fejlesztése, a 

térbeli viszonyok átlátása turistatérképeken és a valós tájban. 

Az akaraterő, küzdeni akarás, kitartás, a motiváció, önmaguk legyőzése, fizikai erő növelése, az 

együttműködési és az alkalmazkodóképesség fejlesztése.  

Akár egy-egy diák pályaorientációjához is hozzájárulhat a megvalósítás (madárgyógyítás, 

régészet, vízgazdálkodás, informatika stb.) 

résztvevők heti óraszám a foglalkozást tartja 

5-8. évfolyam (lányok, fiúk) évi 10 túra, 3-5 óra/túra Horváth Miklósné 

 

2. sz. melléklet EFOP-3.1.5-16-2016-00001 A tanulási lemorzsolódással 

veszélyeztetett intézmények támogatása kiemelt projekt  
 

Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda 
 

1. A kapcsolattartás rendje 

A fogadóórák rendje 

 időpont 

intézményvezető-helyettes minden hónap második hétfője 16.00-17.00 

óvodapedagógusok minden hónap második hétfője 16.00-17.00 

 

A szülői értekezletek rendje 

téma időpont keletkezett 

dokumentum 

A nevelési év feladatai 2020. szept.  jegyzőkönyv 

Az elmúlt félév értékelése, az elkövetkező időszak 

feladatai, időpontok pontosítása  

2021. febr.  jegyzőkönyv 

A nevelési évet záró értekezlet 2021. május  jegyzőkönyv 

 

2. A nevelőtestületi értekezletek rendje 

téma időpont keletkezett 

dokumentum 

.   

Az óvoda munkatervének és feladattervének ismertetése, 

elfogadása 

2020. szept.  jegyzőkönyv 

Őszi nevelési értekezlet 2020. okt. 22. jegyzőkönyv 

Tavaszi nevelési értekezlet - a gyermekközösségi nap 

előkészítése 

2021. március 16. jegyzőkönyv 

A nevelési év értékelése 2021. június 16. jegyzőkönyv 

 

Koordinációs megbeszélések rendje 

munkakör gyakoriság keletkezett dokumentum 

óvodapedagógusok havonta emlékeztető 

nevelőmunkát segítő dolgozók kéthavonta emlékeztető 
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3. Nyílt napok  

tartalom időpont felelős 

„Ringató”-foglalkozások 

Ismerkedés az óvodapedagógusokkal, dajkákkal, az óvoda 

helyiségeivel, hagyományaival, szokásrendjével, elvárásaival. 

január utolsó 

hete 

Remzsőné L. 

M. 

 

„Ringató”-foglalkozások 

Ismerkedés az óvodapedagógusokkal, dajkákkal, az óvoda 

helyiségeivel, hagyományaival, szokásrendjével, elvárásaival. 

február 

utolsó hete 

Ragácsné M. 

M. 

„Ringató”-foglalkozások 

Ismerkedés az óvodapedagógusokkal, dajkákkal, az óvoda 

helyiségeivel, hagyományaival, szokásrendjével, elvárásaival. 

március 

utolsó hete 

Bugyi R., 

„Ringató”-foglalkozások 

Ismerkedés az óvodapedagógusokkal, dajkákkal, az óvoda 

helyiségeivel, hagyományaival, szokásrendjével, elvárásaival. 

április utolsó 

hete 

Vida-Szűcs 

Zs. 

 

4. Munkaidő-beosztás, munkarend 

óvodai 

csoport 

neve 

óvoda-

pedagógus 

neve 

köt.  

óra- 

szám 

hétfő kedd szerda csütörtök péntek 

Maci Bugyi Rózsa 

 

32 6.00-12.30 

10.00-16.30 

6.00-12.30 

10.00-16.30 

6.00-12.30 

10.00-16.30 

7.00-13.30 

10.30-17.00 

7.00-13.00 

11.00-17.00 

Ragácsné 

Molnár 

Mariann 

32 6.00-12.30 

10.00-16.30 

6.00-12.30 

10.00-16.30 

6.00-12.30 

10.00-16.30 

7.00-13.30 

10.30-17.00 

7.00-13.00 

11.00-17.00 

Süni Vida-Szűcs 

Zsuzsanna 

32 7.00-13.30 

10.30-17.00 

7.00-13.30 

10.30-17.00 

7.00-13.30 

10.30-17.00 

6.00-12.30 

10.00-16.30 

6.00-12.30 

10.00-16.30 

Remzsőné 

Lakos Mária 

Éva 

32 7.00-13.30 

10.30-17.00 

7.00-13.30 

10.30-17.00 

7.00-13.30 

10.30-17.00 

6.00-12.30 

10.00-16.30 

6.00-12.30 

10.00-16.30 

 

dajkák 

óvodai 

csoport 

neve 

dajka neve hétfő kedd szerda csütörtök péntek 

Maci Vígné Szalkay 

Zsuzsanna 

6.00-14.00 

9.00-17.00 

6.00-14.00 

9.00-17.00 

6.00-14.00 

9.00-17.00 

6.00-14.00 

9.00-17.00 

6.00-14.00 

9.00-17.00 

Süni Lakatos Mária 9.00-17.00 

6.00-14.00 

9.00-17.00 

6.00-14.00 

9.00-17.00 

6.00-14.00 

9.00-17.00 

6.00-14.00 

9.00-17.00 

6.00-14.00 

 

5. Az óvodában történő munkamegosztás 

NÉV BEOSZTÁS 

(MUNKAKÖR) 

ALAPFELADATON KÍVÜLI MEGBÍZATÁS, 

ELLÁTANDÓ FELADATOK A 

TAGÓVODÁBAN 

Remzsőné 

Lakos Mária 

Éva 

intézményvezető-

helyettes, óvodavezető 
 kapcsolattartás 

 programok szervezése (múzeumlátogatás, 

színházlátogatás, gyermeknap) 

 önértékelés, pedagógusminősítés folyamatának 
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segítése 

 pályázatírás 

 kirándulás szervezése 

 udvari eszközök ellenőrzése 

Bugyi Rózsa óvodapedagógus  tehetséggondozó torna szervezése 

 faliújság 

 városi programokon való részvétel szervezése 

 sporttevékenységek szervezése, kapcsolattartás 

foci, úszás) 

Vida-Szűcs 

Zsuzsanna 

óvodapedagógus  rajzpályázatok figyelése, felkészítés, postázás 

 évzáró szervezése 

Ragácsné 

Molnár Mariann 

óvodapedagógus  programok szervezése (hangverseny, 

színházlátogatás) 

 év végi kirándulás szervezése 

 óvoda-iskola kapcsolattartása 

Lakatos Mária dajka  közös ünnepek előkészítése 

 viráglocsolás 

 palacsintasütés szervezése (Erzsébet-hét, 

gyermeknap) 

Vígné Szalkay 

Zsuzsanna 

dajka  varrást igénylő feladatok 

 étkezés rendelése 

 palacsintasütés szervezése (Erzsébet-hét, 

gyermeknap) 

 

6. Csoportbeosztás 

csoport neve Maci Süni 

típusa vegyes vegyes 

pedagógusok neve Bugyi Rózsa 

Ragácsné Molnár Mariann 

Remzsőné Lakos Mária Éva 

Vida-Szűcs Zsuzsanna 

dajka neve Vígné Szalkay Zsuzsanna Lakatos Mária 

 

7. Az óvoda külső kapcsolatai 

a külső kapcsolat megnevezése gyakoriság felelős 

Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola  folyamatos napi 

kapcsolat 

Remzsőné L. M.  

Ragácsné M.Mariann 

Szent Anna Plébánia folyamatos Vida-Szűcs Zsuzsanna 

Szentes Város Bölcsődéje alkalmanként Remzsőné Lakos Mária 

Éva 

Szentesi Lajtha László Alapfokú Művészeti 

Iskola 

alkalmanként Ragácsné Molnár 

Mariann 

OTP Bank Bozsik-program alkalmanként Bugyi Rózsa 

Koszta József Múzeum alkalmanként Remzsőné Lakos Mária 

Éva 

Szentes Városi Úszó Club folyamatos Bugyi Rózsa 

Szentesi Művelődési Központ folyamatos Remzsőné Lakos Mária 
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Éva 

Szentes Városi Könyvtár Gyermekkönyvtár folyamatos Remzsőné Lakos Mária 

Éva 

Élet-Morzsa Kulturális és Egészségnevelő 

Egyesület 

folyamatos Remzsőné Lakos Mária 

Éva 

Szentesi Családsegítő Központ folyamatos Remzsőné Lakos Mária 

Éva 

Szentesi Központi Óvodai Körzet 

Nyolcszínvirág Óvoda 

alkalmanként Remzsőné Lakos Mária 

Éva 

Gondolkodj Egészségesen! Program (Blum 

program) 

alkalmanként Vida-Szűcs Zsuzsanna 

idősek otthona évente három 

alkalommal 

Vida-Szűcs Zsuzsanna 

Szentes Frigo jégpálya dec. 1.-febr. 28. között Bugyi Rózsa 

Tapancs magazin (Pedagógusvilág) 

terjesztője 

havonta Vígné Szalkay 

Zsuzsanna 

Novum Könyvklub alkalmanként Ragácsné Molnár 

Mariann 

 

9. Az intézményi szintű és óvodai szervezésű belső képzéseken szerzett ismeretek 

megosztása az óvodában 

résztvevők köre témakör időpont felelős keletkezett 

dokumentum 

óvodapedagógusok felkészítés a 

minősítésre 

 intézményvezető feljegyzés 

óvodapedagógusok ismeretek 

folyamatos 

átadása 

2020-2021. 

nevelési év 

intézményvezető-

helyettes 

feljegyzés 

óvodapedagógusok 

 

műhelymunkákon, 

továbbképzéseken 

szerzett ismeretek 

folyamatos 

megosztása 

2020-2021. 

nevelési év 

intézményvezető-

helyettes 

feljegyzés 

Saját szervezésű belső képzések 

óvodapedagógusok   intézményvezető feljegyzés 

 

 
10. A pedagógusok által vezetett dokumentumok ellenőrzésének éves terve 

Az 

ellenőrzés  

területei 

óvoda 

felelős: intézményvezető-helyettes 
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 felvételi és 

mulasztási 

napló 

óvodai 

csoportnapló 

egyéni 

fejlődési 

lap 

az intézményi 

PP és a 

nevelési 

gyakorlat 

megvalósulása 

nevelőmunkát 

közvetlenül 

segítők 

munkavégzése  

munkaügyi 

dokumentumok 

(jelenléti ív) 

szept. x     x 

okt.     x x 

nov.  x x x x x 

dec. x    x x 

jan.    x x x 

febr.     x x 

márc.  x  x x x 

ápr. x    x x 

máj.   x  x x 

jún. x x  x x x 

 

 


